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EET ET WAL —+ m? 116.1 120
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US3-B400-H400 m 0.0 -
EET EE PK1-RC2-D400 m 21.6 22
HEBTE ¢ 400 m 0.0 -
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BRFEEZRE X 0.0 -
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F—TUEHE (£8)

bl BB Bk G3
WEE @ THwE O+ 02

NO. 136+  0.000 0.0 0.0
NO. 137+  0.000 0. 000 0.0 0.00 0.0
NO. 138+  0.000 0.000 0.0 0.00 0.0
NO. 139+  0.000 0. 000 0.1 0.05 0.0
NO. 140+  0.000  20.000 0.1 0.10 2.0
NO. 141+ 0.000  20.000 0.1 0.10 2.0
NO. 142+ 0.000  20.000 0.1 0.10 2.0
NO. 143+ 0.000  20.000 0.1 0.10 2.0
NO. 144+ 0.000  20.000 0.1 0.10 2.0
NO. 145+ 0.000  20.000 0.1 0.10 2.0
NO. 145+ 12.000  12.000 0.1 0.10 1.2
NO. 146+  0.000 8.000 0.1 0.10 0.8
NO. 146+ 14.691 14. 691 0.1 0.10 1.5
NO. 147+  0.000 5.309 0.1 0.10 0.5
NO. 148+ 0.000  20.000 0.1 0.10 2.0
NO. 149+ 0.000  20.000 0.1 0.10 2.0
NO. 150+  0.000  20.000 0.1 0.10 2.0
NO. 151+ 0.000  20.000 0.1 0.10 2.0
NO. 151+ 18.858  18.858 0.1 0.10 1.9
NO. 152+  0.000 1.142 0.1 0.10 0.1
NO. 152+ 10.000  10.000 0.1 0.10 1.0
NO. 153+ 0.000  10.000 0.1 0.10 1.0
NO. 154+  0.000  20.000 0.1 0.10 2.0
NO. 155+ 0.000  20.000 0.0 0.05 1.0
NO. 156+  0.000  20.000 0.0 0.00 0.0
NO. 157+ 0.000  20.000 0.0 0.00 0.0

H & 360. 000 31.0




1-1IX

it E
FT—TUEEl (£8)
bl = BB Bk G3
BrEiE | THmmE | 2
NO. 157+  0.000 0.0 0.0
NO. 157+ 19.000  19.000 0.0 0.00 0.0
N B 19. 000 0.0
a B 379. 000 31.000




X T £t =1 == -1IR
HER BB poREt
3 BB BA9 BA10 BAT1
BrEfE | FWE = HEE Tuwa £ £ @ HEE | FanE =

NO. 136+  0.000
NO. 137+  0.000
NO. 138+  0.000
NO. 139+  0.000
NO. 140+ 0.000  0.000 0.1 0.05 0.0
NO. 141+  0.000  20.000 0.1 0.10 2.0
NO. 142+ 0.000  20.000 0.1 0.10 2.0
NO. 143+  0.000  20.000 0.1 0.10 2.0
NO. 144+  0.000  20.000 0.1 0.10 2.0
NO. 145+  0.000  20.000 0.1 0.10 2.0
NO. 145+ 12.000  12.000 0.1 0.10 1.2
NO. 146+ 0.000  8.000 0.1 0.10 0.8
NO. 146+ 14.691  14.691 0.1 0.10 1.5
NO. 147+ 0.000  5.309 0.1 0.10 0.5
NO. 148+  0.000  20.000 0.0 0.05 1.0
NO. 149+  0.000  20.000 0.0 0.00 0.0
NO. 150+  0.000  20.000 0.0 0.00 0.0
NO. 151+  0.000  20.000 0.0 0.00 0.0
NO. 151+ 18.858  18.858 0.1 0.05 0.9
NO. 152+ 0.000  1.142 0.1 0.10 0.1
NO. 152+ 10.000  10.000 0.1 0.10 1.0
NO. 153+  0.000  10.000 0.1 0.10 1.0
NO. 154+  0.000  20.000 0.1 0.10 2.0
NO. 155+  0.000  20.000 0.0 0.05 1.0
NO. 156+  0.000  20.000 0.3 0.0 0.5  0.25 5.0
NO. 157+  0.000  20.000 0.3 0.30 6.0 0.0 0.25 5.0

) 3 340. 000 6.0 31.0




X T £t =1 == -1IR
HER BB poREt
3 - BB BA9 BA10 BAT1
BrEfE | FWE = HEE Tuwa £ £ @ HEE | FanE =

NO. 157+  0.000 0.3 0.0 0.0 0.0
NO. 157+ 19.000  19.000 0.3 0.30 5.7 0.0 0.00 0.0
NO. 158+ 0.000  1.000
NO. 159+  0.000  20.000
NO. 159+ 4.000  4.000
NO. 160+  0.000  16.000
NO. 161+  0.000  20.000
NO. 162+  0.000  20.000
NO. 163+  0.000  20.000
NO. 164+  0.000  20.000
NO. 165+  0.000  20.000
NO. 166+  0.000  20.000
NO. 167+  0.000  20.000
NO. 167+ 18.836  18.836
NO. 0+ 0.000  0.000 0.3 0.0
NO. 1+ 0.000  20.000 0.3 0.30 6.0 0.0 0.00 0.0
NO. 2+ 0.000  20.000 0.3  0.30 6.0 0.0 0.00 0.0
NO. 3+ 0.000  20.000 0.3 0.30 6.0 0.0 0.00 0.0
NO. 4+ 0.000  20.000 0.2 0.25 5.0 0.0 0.00 0.0
NO. 5+ 0.000  20.000 0.0 0.10 2.0 0.0 0.00 0.0
No. 5+ 10.557  10.557 0.0 0.00 0.0 0.0 0.00 0.0
NO. 6+ 0.000 9443 0.0 0.00 0.0 0.0 0.00 0.0
NOo. 6+ 15500  15.500 0.0 0.00 0.0 0.0 0.00 0.0
NO. 7+ 0.000  4.500 0.0 0.00 0.0 0.0 0.00 0.0
NO. 8+ 0.000  20.000 0.0 0.00 0.0 0.0 0.00 0.0
NO. 8+ 12.500  12.500 0.0 0.00 0.0 0.0 0.00 0.0
NO. 9+ 0.000  7.500 0.0 0.00 0.0 0.0 0.00 0.0
NO. 10+ 0.000  20.000 0.0 0.00 0.0 0.0 0.00 0.0

) 3 418.836 30.7 0.0




X T £t =1 == 1-1IK
HER BERLT poREt
3 - BB BA9 BA10 BAT1
Wi FHEE B WEE ToNE t 2B EE  IHSE 2
No. 10+  0.000 0.0 0.0 0.0 0.0
NO. 11+  0.000  20.000 0.0 0.00 0.0 0.0 0.00 0.0
NO. 12+ 10.000  30.000 0.0 0.00 0.0 0.0 0.00 0.0
NO. 13+ 0.000  10.000 0.0 0.00 0.0 0.0 0.00 0.0
NO. 14+  0.000  20.000 0.0 0.00 0.0 0.0 0.00 0.0
NO. 15+  0.000  20.000 0.0 0.00 0.0 0.0 0.00 0.0
1 5 100. 000 0.0 0.0
& 3 858. 836 36. 700 31.000




T I £t =} = 1-1IK
PLEE BEID 0 1:1.0) YEEE (AT :1:1.0) @ (1:1.5) mtEm (1:1.8)
el = i CL5 CL6 BL1 BL2
NDUYE THOUR @ I OYE THOYER @ W OYE THOUE @ #H OYE THOUE B K
NO. 136+  0.000
NO. 137+  0.000
NO. 138+  0.000
NO. 139+  0.000
NO. 140+  0.000
NO. 141+  0.000
NO. 142+  0.000
NO. 143+  0.000
NO. 144+  0.000
NO. 145+  0.000
NO. 145+ 12.000
NO. 146+  0.000
NO. 146+ 14.691
NO. 147+  0.000
NO. 148+  0.000
NO. 149+  0.000
NO. 150 +  0.000
NO. 151+  0.000
NO. 151+ 18.858
NO. 152+  0.000
NO. 152+ 10.000
NO. 153+  0.000
NO. 154+  0.000
NO. 155+  0.000
NO. 156+  0.000  0.000 0.9 0.0
NO. 157+  0.000  20.000 0.9 0.90 18.0
1N B 20. 000 0.0 0.0 18.0 0.0




T I £t =} = 1-1IK
UtiEm #EI 0 1:1.0) UtiEm (BEI :1:1.0) BtiEm (1:1.5) BEtiEm (1:1.8)
b:| =1 B B CL5 CL6 BL1 BL2
DYE THOUE @ W OYE THOUE @ W OYE TFHOUE W OOYE THOYE B M

NO. 157+  0.000 0.9

NO. 157+ 19.000  19.000 0.9 0.90 17.1

NO. 158+  0.000  1.000

NO. 159+  0.000  20.000

NO. 159+  4.000  4.000

NO. 160+  0.000  16.000

NO. 161+ 0.000  20.000

NO. 162+ 0.000  20.000

NO. 163+  0.000  20.000

NO. 164+  0.000  20.000

NO. 165+  0.000  20.000

NO. 166+  0.000  20.000

NO. 167+ 0.000  20.000

NO. 167+ 18.836  18.836

NO. 0+ 0.000  0.000 0.9

NO. 1+ 0.000  20.000 0.9 0.90 18.0

NO. 2+ 0.000  20.000 0.9 0.90 18.0

NO. 3+ 0.000  20.000 0.9 0.90 18.0

NO. 4+ 0.000  20.000 0.9 0.90 18.0

NO. 5+ 0.000  20.000 0.0 0.45 9.0

NO. 5+ 10.557  10.557 0.0 0.00 0.0

NO. 6+ 0.000 9443 0.0 0.00 0.0

NO. 6+ 15500  15.500 0.0 0.00 0.0

NO. 7+ 0.000  4.500 0.0 0.00 0.0

NO. 8+ 0.000  20.000 0.0 0.00 0.0

NO. 8+ 12.500  12.500 0.0 0.00 0.0

NO. 9+ 0.000  7.500 0.0 0.00 0.0

NO. 10+ 0.000  20.000 0.0 0.00 0.0

1N B 418.836 0.0 0.0 98. 1 0.0




T I £t =} = 1-1IK
UtiEm (AL - 1:1.0) UtiEE (AL :1:1.0) BtiEm (1:1.5) BEtiEm (1:1.8)
el = i CL5 CL6 BL1 BL2
NDUYE THOUR @ I OYE THOYER @ W OYE THOUE @ #H OYE THOUE B K
NO. 10+  0.000 0.0 0.0
NO. 11+ 0.000  20.000 0.0 0.00 0.0
NO. 12+ 10.000  30.000 0.0 0.00 0.0
NO. 13+ 0.000  10.000 0.0 0.00 0.0
NO. 14+ 0.000  20.000 0.0 0.00 0.0
NO. 15+ 0.000  20.000 0.0 0.00 0.0
1N B 100. 000 0.0 0.0 0.0 0.0
& B 538.8 0.0 0.0 116.1 0.0




EKIEEYMTI BEEE
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HET
HET PK1-RG2-D400 m 21.6
SKkmT
B SE/KHT SM-B800-L600-H520 " 3
SM-B800-L800-H1500 " 1
thd oy BT SR K i SM-B800-L800-H520 [E5]70) 3
SM-B800-L800-H1180 " 2
HEg Bt 1.5 p _
O—JILKAvE—
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HET PK1-RC2-D400 ERAE
i {1 I =1 EE - B =1 {1 I =1 EE - B
No. 156 + 0.0 2.4
No. 5+ 0.0 14.5
No. 5+ 0.0 4.7
N H 21.6 N Hi -
E A & ¢ & E 21.6




REEKHT

RS

B800-L600-H520

i {81 Al = IR - B A {1 B:| = ER - B
No. 154 + 11.2 1
No. 156 + 0.0 1
No. 5+ 0.0 1

I 3 N B -

E A & it & E 3




BB S /KT ERERE
B800-L800-H1500
i {1 Al = IR - B A {81 B:| = ER - B
No. 5+ 0.0 1
/I B 1 I =t _
E A & it & E 1




F o Bt e SR K it ERAE
B800-L800-H520

i {1 Al = IR - B A {1 B:| = ER - B
No. 143 + 0.0 1
No. 155 + 19.5 1
No. 5+ 0.0 1

N B 3 I = _

E A & it & E 3




F o Bt e SR K it ERAE
B800-L800-H1180
i {1 Al = IR - B A {1 B: | = ER - B
No. 155 + 19.5 1
No. 5+ 0.0 1
N B 2 I =t _
E A & it & E 2




A—)LKAYA— ERRFE

500%Y

E i 38 = EE - AR = 1l 38 & EE - EM
No. 138 + 0.35 ~ No. 142 + 19.55 99.2
No. 143 + 0.45 ~ No. 147 + 19.50 99. 05
No. 148 + 0.40 ~ No. 155 + 19.05 158. 65
No. 155 + 19.95 ~ No. 157 + 18.50 38.55
No. 0+ 1.70 ~ No 6 + 15.40 133.7

N 5 529. 2 N -

E H & % E E 529. 2




7’ L3 AMV47° (PK1-RC2-D400)

(10m3Y))

A wmooA % Bl #H = B =
BEEREK & 4.1
avgy)—k ) m® 1.05
B ¥Lavy - R m?’ 4.4
Higs RC-40 m? 75
t=15cm m? 1.1




7’ VErAMNA7° (PK1-RC2-D400) H{iEtEE (10mZY)

H1

% 1 o
E@aLo)—+Q (§§;
BB HRC40)
0 Bi 0
B2
STER
& Al D t B1 B2 H1 H2 H3 H4
D400 400 35 550 750 620 220 150 150
D450 450 38 600 800 676 230 150 150
D500 500 42 650 850 734 240 150 150
D700 700 58 850 1050 1016 320 200 150
Al g = B =
1. EEKRA [ N= 10000 + 2440 = 41 &
2. a>41)—k | V= [0.22 x 0.55-{ 1/4(0.20+0.035)* 7t —1/2(0.20+0.035)%]] X 10.00 = 1052 m®
3. B A= 0220 x 2000 x 10.000 = 4400 m?
4. B M A= 0750 X 10.000 = 7500 m?
V= 7500 X 0.150 = 1125 m®




HMESKMEMBER B800-L600-H520

_A-A B-B_
400
900 1100
50(150_ 60 54 50 FAI7hbH=T 50115 800 50l 50
kb (B%) o e
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P |
LIRCEY | 1™ N\ ekt @a)
o = sy || B800-LB0O0-HI500 2l s
= [ 72 e 1l =
o Lo N2
g R D
N Ly
I i
| L =
| 2
£ B #
BES5 97— 5580~ ! !
00 100 1200 100
1400
FER
B
900
100, 50 600 150,100 FAI7NEH=T
—k—

- NP
B
(&L Y)
B B it R~ K Hfu % = i =
arvoi—+ @ m’ 0.26

avy)— R m’ 3.6

% kg 1.3
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PR &K #t B800-L600-H520 NER=E EEEDD)
1 H it g = B % =
avy)-+
(@]
V= 1.100 x 0.900 x 0.520
- 0.600 x 0.800 x 0.424
- 0.600 x 0.924 x 0.096 = 0.258 m 0. 258
VY- B
Al= 1.100 x 0.520 x 2 = 1.144
A2= 0.900 x 0.520 x 2 = 0.936
A3= 0.600 x 0.520 x 2 = 0.624
M= 0.800 x 0.424 x 2 = 0.678
A5= 0.924 x 0.096 x 2 = 0.177
A= 3.559
m? 3. 559
53]
W= HEASEERE ()
KB EYIZAERITRE (FR2E10H)p. 306 & U = 1.3 kg 1.3
=

L5




RS KMEALHER

B800-L800-H1500

A—A B-B
400
900 1100
50150 6do 50! 50 FRI7NbEH=T 50 | 15 800 501 50
o TR 8 7T 58
i ? i HETIT K i i
8 it THEKT —
2l BEE (HAE) 6200 | |
\ >/ | | \
kb (@FB) ] s Ik (g ! T !
gl 8 ! 8 18300-L500-41500 gl s ! ! n
T o | . shion T | T ghes
s } <_}mm | (_‘%am
| [ | \
= | 4 } = | }
B J 8 L [
f
2=t @, 200 80 200 £ @ # 200 800 200
RC-20)
1D0! 1200 0 1 1200 100
1400 1400
1600 1600
TEN
B
900
100, 50 600 15 LL FAI7NrH—T
<
%
A M sl A
n g -
=
B
EEEDD)
] B K+ & B 8 = bici =
EBEM RC-40 t=0.150  n? 2.0
m 0.29
avyl)—+k ® m 1.39
aVo)— B me 12.5
% kg 3.8
(x T
K 38 m 4.61
HRL m 2.01
% L m 2.60
HEmEIF me 2.0




75 &K B800-L800-H1500 HERE GEEEDD)
H H it g X B % =
HIEM
[RC-40 t=0.150]
A= 1.400 x 1.400 = 1.960 m? 1.960
V= 1.960 x 0.150 = 0.294 m° 0.294
vyt
(@]
V= 1/2 x (1.000 + 1.200) x 0.600 x 1.200
+ 1,200 x 1.200 x 1.050 - 1/2
x (0.600+ 0.800) x 0.600 x 0.800
- 0.800 x 0.800 x 0.900 = 1.392 m° 1.392
R
A= y (0.600% 0.1002) x1.200 x = 1.460
A2= J (0.600% 0.1002 x0.800 x = 0.973
A3= 1/2 x (1.000 + 1.200) x 0.600 x = 1.320
A= 1/2 x (0.600 + 0.800) x 0.600 x = 0.840
A5= 1.200 x 1.050 x 4 = 5.040
A6= 0.800 x 0.900 x 4 = 2.880
TA= 12.513
m® 12.513
55
W = REAXREERER )
FAHE KA AZ 25 St R &8 (T R24E108) p. 305& Y = 3.8 kg 3.8
HEBE
A= EBMEY = 1.96 m? 1.96




PR T8 &K #t B800-L800-H1500 NER=E EEEDD)
18 it g = il % 2
(xT)
FRE V= 1.600 x 1.600 x 1.800 = 4.608 m 4. 608
BRL V= 4.61 — 2.60 = 2.010 m 2.010
i Vi= 1.400 x 1.400 x 0.150 = 0.294
V2= 1/2 x (1.000+ 1.200) x 0.600 x 1.200
+  1.200 x 1.200 x 1.050 = 2.304
YV = 2598

2.598




hR S BEESEKM R HER

B800-L800-H520

A—A B-B
1100 1100
01 151 800 50 IQL kB (5 0 ! 15 800 15011 kB ()
9 r 700 jﬁ B800-L800-H520 8 _188 | B800-L800-H520
| | ] f E
il B -
A (g g ‘ ] st g
B800-L800-H1180 o, E E
=
] 2l s Soki (EE) 7N 2l s
& - B800-L800-H1180 {\\’\ 9 1 2
A\ ////
,,,8,6 \::j‘@é
I =
w=t @
= 250 80 ‘l_zso £ B # 250 800 _|_250
‘ (EERB510~0) ‘
100 1300 00 100 1300 00
1500 1500
TEHE
B
1100
100 J50 800 501100
M? 1 ol
8
EEEDD)
] B K+ & B 8 £ i =
avyy—+k @ m’ 0.30
avy ) — RER m? 4.1
% kg 1.3
JL—FoI0% 54 1




et gk #t B800-L800-H520 NERE (L Y)

IH H &t g =® Bl &% =
-+
(@]
V= 1/2 x (1.100 + 1.200) x 0.520 x 1.100
- 0.800 x 0.800 x 0.274
- 0.924 x 0.800 x 0.246 = 0.301 m’ 0. 301

VYIRS ¥ip =

A= 4 (0.520% 0.1002%) x1.100 = 0.582
A2= 1/2 x (1.100+ 1.200) x 0.520 x 2 = 1.196
A3= 1.100 x 0.520 = 0.572
A= 0.800 x 0.520 x 2 = 0.832
A5= 0.800 x 0.274 x 2 = 0.438
A6= 0.924 x 0.246 x 2 = 0.455
SA= 4.075
m® 4.075
55
W= REAXREERER )
FRBEKBEYIZER G RE (FR2F10A)p. 311& Y = 1.3 kg 1.3
£




x B800-L800-H1180

Ll

R 53 Bt T SR K B G 2

A—A B-B
1100 1100
1 1;1 300 501100 S (2 100 | 15 800 501100 o
700 5 BB00-L800-H520 88 23 B800-L800-H520
Tl T TG
ﬁma%sz,m 3 t::iif:;:l \‘.\l:gk = ‘37 ! .;::::::;‘J ?::zk 2
? . 2 smxmam @ el
E B800-LB00-+11 180 ‘ Ed
! ﬂ ‘.
\ | Iz = g
2t @ 250 8 250 " x @ 250 800 250
100 1200 0w 2 100 1200 100
1500 1500
TER
B
1100
10050 300 splioo
gl
Mé) il A
]
(I Y)
H B K T & By iy = bic =
M RC-40 t=0. 150 m’ 2.3
m 0.34
avoly—+ ® m 1.45
avy)— LB m 10.4
&% ke 2.5
(x 1
K1 n’ 3.02
HEL m 0.94
%k x m 2.08
EmEIE me 2.3




e gk #t B800-L800-H1180 NERE (RN Y)

I B it g = B % =
EHEM
[RC-40 t=0. 150)
V = HEAEFEER (%)
KB EYIZER TR E (FR2E10H)p. 309 & U = 0.34 m® 0.34
A= 0.34/ 0.15 = 2.27 m 2.27
avy)-+
(@]
V = HEAEEER (%)
KB E IR ETRE (FR2E108) p. 309 & Y = 1.45 m® 1. 45
VY- pEI R
A = HEASEER ()
FAHEKEE IR ETRE (FR2E108) p. 309Kk Y = 10. 35 m? 10. 35
%5
W= REAEFEER (%)
KB EYIZER TR E (FR2E10H)p. 309 & U = 2.5 kg 2.5
EEEIE
A= EBEHMEY = 2.27 m’ 2.27
(xT)
737 V = REARSEER (¥)
KB E IR AERETRE (ER24E10A)p. 309K Y = 3.02 m® 3.02
BRL V= 3.02 — 2.08 = 0. 94 m 0. 94
i V= REASEEK (k)
FAHEKEE IR ET L (FR2E108) p. 309& Y = 2.08 m® 2.08




WY)-MUBRMBER

(A—JL KA v A2 —500%)

600

00

20

350

150

(10mzy 1)
I8 B 2 K T & i=<Liva b= = b5 =
h)-+ @ m 0.86 (A—JL KA v 42 —500%)




& T =85
1-1T X
B Al @ Rl % B g =

EBRERMET BlE = US1-B240-H240 " -
EKMEE B500-L500-H500 =513l -
vh-m" 37 t -
Wh-rsE m’ -
B - -MEE m 99.0

nooRugy REEA ¢ 26 yu 2%;2'%
§ Ab3-vigE PN 94.0

nooRugy REEA ¢ 0.2 Lo ;;g';m
SHAERREVE LT TAI7 I hEEE t=20cm m2 1,020
m° 204.0
SHEERYIBT T TAI7 ) M EE L B t=20cm m 529




=My EE OE R R E
. =] Al = B E R ] i
.=
| No. + 1.0 No. 5 0.0, 99.0
& B m 99.0




NAM-UEE ER A E

y.Z=1 A = B OEE HE (K/10) | 1
A
n”
"
n |No. 136 + 1.0 ~ No. 167 + 18.8 u 638. 8 64
m No. 0+ 00 ~ No. 15 + 0.0 » 300. 0 30
n”
n”
1/}

& H & 94




BEMBET NRE

il

= Bt ) = B %
IR
BUiEL
[(7A77) b EEE)
BETFERKY
A= + + 170.0 + 850.0 +
_|_
= 1020.0 m
V= 1020.0 x 0.20 = 2040 m

(FHEEE ()




SR UM T ERHE

x 18 Al = ER - B E=] il A = Ek - B%
No. 138 + 0.35 ~ No. 142 + 19.55 99.2
No. 143 + 0.45 ~ No. 147 + 19.50 99. 05
No. 148 + 0.40 ~ No. 155 + 19.05 158. 65
No. 155 + 19.95 ~ No. 157 + 18.50 38.55
No. 0+ 1.70 ~ No. 6+ 15.40 133.7

N B 529.2 I B -

E & A& f & K 529.2




b | T S £ E
-1
Al w o A RO Bif = wmE
HEME
N E = [ K -72As13 m2 1,828. 7 t=bcm
= =] BAEHEMEA20  m2 1,899. 5 t=bcm
LB BERTRENE m2 1,935. 3/ t=10cm
TRERE RC-40 m2 1,949. 0 t=32cm
Flr-bHHiHE m2 17.0 t=5cm




s £ H B B
®x B (B E B (B LrERRAE TERE bk
b =1 BE OB # -32As t=5cm $AHIFEAs (20) s t=bcm EERELE RC-40 t=5cm
I E THE @ ¥ L FE FHRE @ ¥ L E O THE ®@ ¥ I E FHE @ B L K FHE B B

NO. 154 + 0. 000 9.30 9.70 9.90 9.90
NO. 155+ 0. 000 20. 000 9.30 9.30 186.0 9.70 9.70 194.0 9.90 9.90 198.0 9.90 9.90 198.0
NO. 156 + 0. 000 20. 000 9.30 9.30 186.0 9.70 9.70 194.0 9.90 9.90 198.0 10. 00 9.95 199.0
NO. 157 + 0. 000 20. 000 9.30 9.30 186.0 9.70 9.70 194.0 9.90 9.90 198.0 10. 00 10. 00 200.0
NO. 157 + 18.000 18. 000 9.30 9.30 167.4 9.70 9.70 174.6 9.90 9.90 178.2 10. 00 10. 00 180.0
NO. 0+ 1.000 0. 000 9.72 10.12 10. 32 10. 42
NO. 1+ 0. 000 19. 000 9.72 9.720 184.7 10.12 10. 120 192.3 10. 32 10. 32 196. 1 10. 42 10. 42 198.0
NO. 2+ 0. 000 20. 000 10. 57 10. 145 202.9 10. 97 10. 545 210.9 11.17 10. 75 215.0 11.27 10. 85 217.0
NO. 3+ 0. 000 20. 000 11. 42 10. 995 219.9 11.82 11.395 2217.9 12.02 11. 60 232.0 12.12 11.70 234.0
NO. 4 + 0. 000 20. 000 12.21 11. 845 236.9 12.67 12. 245 244.9 12.87 12.45 249.0 12.97 12.55 251.0
NO. 5+ 0. 000 20. 000 13. 62 12. 945 258.9 14.02 13. 345 266.9 14.22 13.55 271.0 14.22 13. 60 272.0
NO. 157+ 18.000 0. 000 8.50
NO. 157 + 19.000 1.000 8.50 8.50 8.5
NO. 0+ 0. 000 0. 000 8.50
NO. 0+ 1.000 1.000 8.50 8.50 8.5

& H 179. 000 1,828.7 1,899.5 1,935.3 1,949.0 17.0




YIEIE-N -{T HELHE

-1
E Al #w o A O B # = BE
HEsE TY + LY GE#)
AfRehE LNE0F-n" -4 RfE  t=bcm m2 6,267.0 2,724.2 + 3,542.8
AsFHE AL " m3 313.3 136.2 + 177.1
LA -1 YR GET®RE m2 3,542.8 t=bcm
AsERE MR ANIE " m3 177.1 t=5cm
YIEIF-n" -14 BEEH BRME m2 520.6 |t=4cm
AsTE RN IER " m3 20.8 |t=4cm
2599k — W=33 m 50. 0 BfE
959 IBRIES— b+ W=33 m 50. 0 &/




YA —"—L /4T FHESE
TU#H tE R LU GEBELR) UIEH B LU GETER EH ® BREE B
p:(| I BBt i —3xAs t=bcm " -32As t=5cm i -32As t=5cm i -32As t=4cm
L kK THE @ B L K FHR B ¥ L kK THE B ¥ 2L kK FHE @ K
NO. 124 0. 000 4.10 2.05 0.0 4.75 2.38 0.0 4.75 2.38 0.0
NO. 125 0. 000 20. 000 4.10 4.10 82.0 4.75 4.75 95.0 4.75 4.75 95.0
NO. 126 0. 000 20. 000 4.10 4.10 82.0 4.75 4.75 95.0 4.75 4.75 95.0
NO. 127 0. 000 20. 000 4.10 4.10 82.0 4.75 4.75 95.0 4.75 4.75 95.0
NO. 128 0. 000 20. 000 4.10 4.10 82.0 4.75 4.75 95.0 4.75 4.75 95.0
NO. 129 0. 000 20. 000 4.10 4.10 82.0 5.90 5.33 106. 6 5.90 5.33 106. 6
NO. 130 0. 000 20. 000 4.10 4.10 82.0 5.90 5.90 118.0 5.90 5.90 118.0
NO. 131 0. 000 20. 000 4.10 4.10 82.0 4.75 5.33 106. 6 4.75 5.33 106. 6
NO. 132 0. 000 20. 000 4.75 4.75 95.0 4.75 4.75 95.0
NO. 133 0. 000 20. 000 4.75 4.75 95.0 4.75 4.75 95.0
NO. 134 0. 000 20. 000 4.75 4.75 95.0 4.75 4.75 95.0
NO. 135 0. 000 20. 000 4.75 4.75 95.0 4.75 4.75 95.0
NO. 136 0. 000 20. 000 4.75 4.75 95.0 4.75 4.75 95.0
NO. 137 0. 000 20. 000 4.75 4.75 95.0 4.75 4.75 95.0
NO. 138 0. 000 20. 000 4.75 4.75 95.0 4.75 4.75 95.0
NO. 139 0. 000 20. 000 4.75 4.75 95.0 4.75 4.75 95.0
NO. 140 0. 000 20. 000 4.75 4.75 95.0 4.75 4.75 95.0
NO. 141 0. 000 20. 000 4.75 4.75 95.0 4.75 4.75 95.0
NO. 142 0. 000 20. 000 4.75 4.75 95.0 4.75 4.75 95.0
NO. 143 0. 000 20. 000 4.75 4.75 95.0 4.75 4.75 95.0
NO. 144 0. 000 20. 000 4.75 4.75 95.0 4.75 4.75 95.0
NO. 145 0. 000 20. 000 4.75 4.75 95.0 4.75 4.75 95.0
NO. 146 0. 000 20. 000 4.75 4.75 95.0 4.75 4.75 95.0
NO. 146 14. 691 14. 691 5.50 5.13 75.4 5.50 513 75.4
NO. 147 0. 000 5.309 5.70 5. 60 29.7 5.70 5. 60 29.7
NO. 148 0. 000 20. 000 5.70 5.70 114.0 5.70 5.70 114.0
NO. 149 0. 000 20. 000 4.75 5.23 104.6 4.75 5.23 104.6
NO. 150 0. 000 20. 000 4.75 4.75 95.0 4.75 4.75 95.0




YA —"—L /4T FHESE
TUH tE R LU GEMELR) UIEH B LU GETER EH ® BREE B
A I BBt i —3xAs t=bcm i -32As t=5cm i -32As t=5cm i -32As t=4cm
L kK THE @ B L K FHR B ¥ L kK THE B ¥ 2L kK FHE @ K
NO. 151 0. 000 20. 000 5.40 5.08 101.6 5.40 5.08 101.6
NO. 151 18. 858 18. 858 6.13 577 108. 8 6.13 577 108. 8
NO. 152 0. 000 1.142 6.13 6.13 7.0 6.13 6.13 7.0
NO. 152 10. 000 10. 000 6.38 6. 26 62. 6 6.38 6. 26 62. 6
NO. 153 0. 000 10. 000 6. 50 6.44 64.4 6. 50 6.44 64.4
NO. 154 0. 000 20. 000 6. 50 6. 50 130.0 6. 50 6. 50 130.0
NO. 155 0. 000 20. 000 6. 50 6. 50 130.0 6. 50 6. 50 130.0
NO. 156 0. 000 20. 000 6.50 6. 50 130.0 6.50 6. 50 130.0
NO. 157 0. 000 20. 000 6. 50 6. 50 130.0 6. 50 6. 50 130.0
NO. 157 19. 000 19. 000 6. 50 6. 50 123.5 6. 50 6. 50 123.5
NO. 5 0. 000 0. 000 13. 60 6. 80 0.0
NO. 6 0. 000 20. 000 14.00 13.80 276.0
NO. 6 15.500 15.500 14.00 14.00 217.0
NO. 6 15.500 0. 000 14.70
NO. 7 0. 000 4. 500 14.70 7.35 33.1
NO. 8 0. 000 20. 000 15.30 15.00 300.0
NO. 8 12.500 12.500 15.30 15.00 187.5
NO. 8 12.500 0. 000 15.30
NO. 9 0. 000 7.500 16. 00 15.65 117.4
NO. 10 0. 000 20. 000 17.00 16. 50 330.0
NO. 11 0. 000 20. 000 18.00 17.50 350.0
NO. 12 0. 000 20. 000 10.25 14.13 282. 6
NO. 13 0. 000 20. 000 9.30 9.78 195.6
NO. 14 0. 000 20. 000 9.30 9.30 186.0
NO. 15 0. 000 20. 000 10.25 9.78 195.6




tElA —/N—L A4 T

]

=

TUH UE B LU GBHER) E B LUK EITER UE & BREUE B
b:l| = BB B " -32As t=bcm i -3AAs t=bcm  -3AAs t=bcm i -3AAs t=4cm
1 FE OEHE @ B OO E THE @ B OO E THE @ B OO E THE @ &
& B 879.0 2724.2 3542.8 3542. 8 520.6




&< :lI EE-I-

-1
1 Al | 3] % B % 2 B =
BEMHET
oAl
® B -72As(13) m? 1,670. 7 |t=4cm
H B HBHEREAIZAO3 » 1,687. 7|t=4cm
MoK 2 —r&R " 1,691.0 mkEEzat

gt AR 7 17. 0/ t=4cm




R TG iR

T H B o Bt R T
e K E m 414. 798 GIBAT YT Ay a

g .

L”Fﬁ R B LR A m 414. 798 Y= A v A
Fl ) HikA m 414.798 tE Y LSS
ekt DR &

AT T RL—u SD & 173 (B US240mn~ 350mn
S-1 &
Hufst4 2 S-2 e VP 216/
S-3 &
L-1 1 VP-200Ax2555
1K=
L-5 11 VP-200Ax2716+50Ax96
L | ® /N VP-200Ax3450
#
T [7rvxeorvasst EX 11 200A X 150A ]
Ik
7K . (e
sourFL TS777v ; $320X5
= m
ﬁ%/ﬁ\%‘ IIl2 5mm
NRAT 7Y T PK & 20/
m VP-200A
EAIE & m VP- 50A
Pk
7K m EX-200A X 1504
%
A TVLX TN TR m 620
T
S—4 &
B4 B VP o 165/
S-5 ]
&l
S—4 100X 3% 250
m2
&l
S5 100X 3% 250
2
VA=2=07 4% mn
T4 ﬁ%/a\?r IIl2 3mm
&l
F 1S77/%" 62655
Hl m?
I -
ﬂkjt ﬁ%/ﬁ\ﬁ' IIl2 5mm
7K
L-2 11 VP-150Ax1650
=3 1@l VP-150Ax1192 (A Y —7 )
K=
-4 1@l VP-150Ax1590 (A Y —7'f)
L-6 1@ VP-150Ax1575 (A U —7'4F)
© 7N VP-150Ax3450 (A U —7'4F)
i ® 7N VP-150Ax3530 (A U —7'4F)
@ /N VP-150Ax4000
VEAIE & m VP-150A




H H HANL $oE B W *
D19 0
D16 0
ERAH A kg 0
D13 0
&3t 0
RCER R 345. 41 24-8-25 (20) ~300kg-55% (N) . I3A430ke/n3
B A 109. 14 24-8-25 (20) ~55% (N)  fi3EH430ke/m3
a7 U — MEFE m’
&3t 454. 55
BITHE 1.68
ROBR AR 0. 00
TR M T i BERE | m? 0. 00
R
hiR A 0. 00
T
TATy VMRS RE (RE) m’ 1687. 68 t=40mm
TAT VMR EE AR (7o b Adiid) m? 17.00 £=40mm
TAT 7 VMER RS T RE (FR8) m’ 1670. 68 t=40mm
5 7K Jiz 1 A m’ 1691. 03
TG RV R AT m’ 0. 160 H Hikt
PME S — LA A FE m’ 0. 066
PR T i 302. 23
; BEEshE | m 107. 70
BRI
&3t 409. 93
BE AP i 418. 83




§4.  PKEE THE
4-1. B IL

ek
4 R HAAT o 1 H
Ha i PEAK & m 414. 798 GI8AT YL T Ay a
viEl B LB m 414. 798 SNN— Ry o [,
FF H bt m 414. 798 +a > —/ LSSIAEE
ER LKA E
AR k=2 1 H HAZ|  DR1 DR2 DR3 a5t
HEZK bk DR & 1 1 3
AT T RlL—y SD | AE-3 (PRAR/E240mm~350mmH) | A 4 8 19
S-1 1 1 4
Huft4 2 S-2 VP ¢ 216/ 1 1 1
S-3 1 1
d L-1 |VP-200Ax2555 i 1 1
L-5 VP—200Ax2716+50Ax96 1 1
K3 ® |VP-200Ax3450 A 1 1
TLE¥LIAY a2k EX 200A X 150A {1 1 1 2
. B fl 1 1 2
7= EZ S DAL m | 0. 0804 0.0804 | 0. 1608
HFEA \ 5mm m® | 0.0804 0.0804 | 0.1608
NAT 7V y7 PK ® 20 4 7 7 18
VP—-200A 2.486  3.370  2.647| 8.503
PRAKIESR: VP- 50A m 0.087| 0.087
EX—200A X 150A 0. 289 0.289|  0.578
TLX VTN, TIEE ¢ 20 m | 11.600 20.300 21.400| 53.300
TR LK AL E
AR EEE ) 1 A HAL| PG | A2iBS | At
S—4 7 3 10
Bufta R o r VP ¢ 165/ & . . 5
| 14 6 20
S—4 100X 3 X 250
m® | 0.3500 @ 0.1500 | 0.5000
S-5 100 X 3 X 250 2 2 4
VA=2= A m® | 0.0500 | 0.0500 | 0.1000
= A EAR | 3mm m* | 0.4000 | 0.2000 | 0.6000
TS757% ¢ 265X5 f ! L 2
m® | 0.0552 | 0.0552 | 0.1104
ERARH | 5mm m’ | 0.0552  0.0552 [0.1104
L-2 | VP-150Ax1650 1 1
s L-3 VP-150Ax1192 (& U —7'f}) . 1 1
L-4 |VP-150Ax1590 (A U —7'f}) 1 1
L-6 VP-150Ax1575(Z U —7f}) 1 1
@O VP-150Ax3450 (A Y — 7)) 1 1
HE @  VP-150Ax3530(A U —7ff) [ & 1 1
@ | VP-150Ax4000 1 1
WRAKIER: VP-150A m | 10.822 | 5.425 | 16.247




4-2. &

©

EETHE AL E

¢ 2163 AR IER: (B T S ~)

44 Bk i | WEAKEER | AL DR1 DR2 DR3 &%
e L1l 2.486 | gy | (1 2.486 (1) 2.486
B
L-5 2.647 | " (1) 2.647 | (1) 2.647
ke ® 3.370 | (1) 3.370 (1) 3.370
Safv b Ex 0.289 | | (1) 0.289 (1) 0.289 | (2) 0.578
&t m 2.775 3. 370 2.936 9. 081
¢ 603 /K IER:
44 Bk i | WEAKEER | AL DR1 DR2 DR3 &%
i -5 0.087 | ™ (1)  0.087 | (1) 0.087
&t m 0. 087 0. 087
T T A
¢ 1650 /KIEE:
24 B o | WEAKER |HAL P& AABE &8t
L-2 1. 660 (1) 1.660 (1)  1.660
i -3 1.042 | ¢qmy | (1) 1.042 (1) 1.042
= L4 1.440 | ™ | (1) 1.440 (1) 1.440
L-6 1. 425 (1) 1.425 | (1)  1.425
D 3. 300 (1)  3.300 (1)  3.300
EE | © 3.380 || (1) 3.380 () 3.380
@ 4. 000 (1) 4.000 | (1)  4.000
&t m 10. 822 5. 425 16. 247
FE KB IR
GIBAT N U T Ay
GUH]  200.980-0. 530-0. 551-1. 0= 198.899 m
GA{]  200.980-0. 530-0. 551—1. 0= 198.899 m
AL 8.500 m
A4 8.500 m
&5t 414.798 m
vl B LB ZE
DV R= Ay v a AR
ERIIEmEEKE LR TH D, 414.798 m
B H kg
+u o —/LSS[EZE N
ERIIEmEEKE LR TH D, 414.798 m




§ 6. PRIR o B
5-1. BEM LR

HEH BT B 1
D19
A T L
D13
e
RCIR Ji 68 345. 41
S ) R E%ﬁ% i’ 109. 14 o ck=24N/mn’
At 454, 55
BT HHE 1.68
RCIR Jilt 68 0. 00
U BE S | m? 0. 00
= 0. 00
TA7 7 v R (BRE) m’ 1687. 68 t=40mm
TA7p MRS RS (RO AELE) | 17. 00 t=40mm
TAT 7 v ERRE RS () m’ 1670. 68 t=40mm
Bl 7K Je& i F m’ 1691. 03
TR R Y (A AR m’ 0. 160 H Hikf
L R VRN T m’ 0. 066
PRAR T 302. 23
winy  [SORAE) ¢ |0
S 418. 83




(4) 7 A7 7 )V MEmFE (£=80mm)

® =

8.500 x 198.550 -~ 1687.68
(7= A E4E)

8.500 x 2.000 = 17.00
* 8

8.500 x 196.550 -~ 1670.68

(5) B 7K & 1 A

8.500 x 198.550 -~ 1687.68

0.040 x 33.170 x 2 = 2.65

0.040 x 8.750 x 2 = 0.70

> = 1691. 03
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-1 IR
Al A Al L By & =2 IS
TRAHh—T m 153.8
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FAN—T EREAE
v {1 B:| = ER - BY A {1 B:| = EE - Bk
No. 154 + 12.95 ~ No. 155 + 19.05 26. 1
No. 155 + 19.95 ~ No. 157+ 9.80 29. 85
No. 0+ 1.70 ~ No. 4+ 19.55 97.85
N H 153. 8 I B -
E A & f#F E E 153.8




TAITMM-7" BB ER

30 100 80 20
©
&7 3
«
Q—bQ =
L 230 J
(10m Y)
] B 2 K &% ==X vs # = i =
FRAI7ILEHA—T m 10.0 V=0.209m H=120




I HE

[
—

-1
15 B ] Al 3] 1% By 2 & %
BRAIBsET
A—KL— Gr-A-4E m 103. 4
Gr-Am-4E " 136.9




FHEEMT ERERE
Gr-A-4E
i {1 Al = IR - B A {81 B: | = ER - B
No. 156 + 0.0 ~ No. 157 + 9.8 29.8
No. 1+17.3 ~ No. 4+13.6 73.6
uN B 103.4 7y &t -
E A & it & E 103. 4




fh €A T IERAAE
Gr-Am-4E
No. 135 + 19.9 ~ No. 157 + 18.5 438. 6
No. 0+ 1.7 No. 6+ 15.4 133.7
No. 6+ 15.4 ~ No. 15+ 0.0 164. 6
h B 736.9 B -
& f E E 136.9




-1IX

Al Al B By #H = I3
;I'; RSB m 572.2
ﬁj\

i

H

L

g BREFIEAR # 186.0
ﬁlﬁ

W

1

R




PR 5 B fEREAE

v {1 B: | =1 R - B f {1 B:| =1 EE - B
No. 136 + 0.0 ~ No. 157 + 18.5 438.5
No. 0+ 1.7 ~ No. 6+ 15.4 133.7
N H 572.2 I B -

E A A& ft B K 572.2




BX LB LE AR SEREAE
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T T &t )=} = 12T
BR BE®LT hoEt
Bl =1 BB BA9 BA10 BA11
BERE | FHRE = | WmiE | ToawE | X =2 | HEE | TOEE 2

NO. 10+  0.000
NO. 11+ 0.000/ 20.000
NO. 12+ 10.000/ 30.000
NO. 13+ 0.000, 10.000
NO. 14+ 0.000, 20.000
NO. 15+ 0.000, 20.000
NO. 16+  0.000/ 20.000
NO. 17+ 0.000/ 20.000
NO. 18+ 0.000/ 20.000
NO. 19+  0.000/ 20.000
NO. 20+ 0.000/ 20.000
NO. 21+ 0.000/ 20.000
NO. 22+ 0.000, 20.000
NO. 23+ 0.000/ 20.000
NO. 24+ 0.000f 20.000
NO. 25+  0.000/ 20.000
NO. 26+ 0.000/ 20.000 0.1 0.0
NO. 27+ 0.000/ 20.000 0.2 0.15 3.0 0.0 0. 00 0.0
NO. 28+  0.000/ 20.000 0.3 0.25 5.0 0.0 0. 00 0.0
NO. 29+  0.000/ 20.000 0.3 0.30 6.0 0.0 0. 00 0.0
NO. 30+ 0.000/ 20.000 0.3 0.30 6.0 0.0 0. 00 0.0
NO. 31+ 0.000/ 20.000 0.0 0.15 3.0 0.0 0. 00 0.0
NO. 32+ 0.000/ 20.000 0.3 0.15 3.0 0.0 0. 00 0.0
NO. 33+ 0.000/ 20.000 0.3 0.30 6.0 0.0 0. 00 0.0
NO. 33+ 13.148 13.148 0.3 0.30 3.9 0.0 0. 00 0.0
NO. 34+  0.000 6. 852 0.3 0.30 2.1 0.0 0.00 0.0

N H 480. 000 38.0 0.0




T T &t )=} = 12T
BR BE®LT hoEt
Bl =1 BB BA9 BA10 BA11
BERE | FHRE = | WmiE | ToawE | X =2 | HEE | TOEE 2

NO. 34+  0.000 0.3 0.0 0.0 0.0
NO. 35+ 0.000/ 20.000 0.3 0.30 6.0 0.0 0. 00 0.0
NO. 36+ 0.000/ 20.000 0.3 0.30 6.0 0.0 0. 00 0.0
NO. 37+ 0.000/ 20.000 0.3 0.30 6.0 0.0 0. 00 0.0
NO. 38+ 0.000/ 20.000 0.3 0.30 6.0 0.0 0. 00 0.0
NO. 39+ 0.000/ 20.000 0.3 0.30 6.0 0.0 0. 00 0.0
NO. 40+ 0.000| 20.000 0.3 0.30 6.0 0.0 0. 00 0.0
NO. 40+  9.500 9.500 0.3 0.30 2.9 0.0 0. 00 0.0
NO. 41+ 0.000/ 10.500 0.0 0.15 1.6 0.0 0. 00 0.0
NO. 42+ 0.000/ 20.000 0.0 0. 00 0.0 0.0 0. 00 0.0
NO. 42+ 13.300/ 13.300 0.0 0.00 0.0 0.0 0. 00 0.0
NO. 43+  0.000 6. 700 0.0 0.00 0.0 0.0 0. 00 0.0
NO. 44+ 0.000, 20.000 0.3 0.15 3.0 0.0 0. 00 0.0
NO. 45+  0.000| 20.000 0.3 0.30 6.0 0.0 0. 00 0.0
NO. 46+  0.000| 20.000 0.3 0.30 6.0 0.0 0. 00 0.0
NO. 47+ 0.000| 20.000 0.2 0.25 5.0 0.0 0. 00 0.0

N 5 260. 000 0.0 60.5 0.0

) H 740. 000 0. 000 98. 500 0. 000




T I £t =1 == 12T R
UtiEm BHEI :1:1.0) UtiEm (BREDI :1:1.0) BAiEm (1:1.5) BtEm (1:1.8)
bl =1 BB CL5 CL6 BL1 BL2
DYUR THOUYR @ B OUYR THOUR @ B| OYR THOUR E HB| OUR THOYR @B &
NO. 10+  0.000
NO. 11+ 0.000 20.000
NO. 12+ 10.000/  30.000
NO. 13+ 0.000 10.000
NO. 14+ 0.000 20.000
NO. 15+ 0.000 20.000
NO. 16+ 0.000  20.000
NO. 17+ 0.000 20.000
NO. 18+  0.000  20.000
NO. 19+ 0.000 20.000
NO. 20+ 0.000 20.000
NO. 21+ 0.000 20.000
NO. 22+ 0.000 20.000
NO. 23+ 0.000 20.000
NO. 24+ 0.000 20.000
NO. 25+ 0.000 20.000
NO. 26+ 0.000 20.000 0.9
NO. 27+ 0.000 20.000 0.9 0.90 18.0
NO. 28+ 0.000  20.000 0.9 0.90 18.0
NO. 29+ 0.000 20.000 0.9 0.90 18.0
NO. 30+ 0.000 20.000 0.9 0.90 18.0
NO. 31+ 0.000 20.000 0.0 0.45 9.0
NO. 32+ 0.000 20.000 0.9 0.45 9.0
NO. 33+ 0.000 20.000 0.9 0.90 18.0
NO. 33+ 13.148| 13.148 0.9 0.90 11.8
NO. 34+  0.000 6. 852 0.9 0.90 6.2
N 5 480. 000 0.0 0.0 126.0 0.0




T I £t =1 == 12T R
UtiEm BHEI :1:1.0) UtiEm (BREDI :1:1.0) BtiEm (1:1.5) BtEm (1:1.8)
bl BB CL5 CL6 BL1 BL2

DYUR THOUYR @ B OUYR THOUR @ B| OYR THOUR E HB| OUR THOYR @B &
NO. 34+  0.000 0.9 0.0
NO. 35+ 0.000 20.000 0.9 0.90 18.0
NO. 36+ 0.000 20.000 0.9 0.90 18.0
NO. 37+ 0.000 20.000 0.9 0.90 18.0
NO. 38+ 0.000 20.000 0.9 0.90 18.0
NO. 39+ 0.000 20.000 0.9 0.90 18.0
NO. 40+ 0.000 20.000 0.9 0.90 18.0
NO. 40+  9.500 9.500 0.9 0.90 8.6
NO. 41+ 0.000 10.500 0.0 0.45 4.7
NO. 42+ 0.000 20.000 0.0 0. 00 0.0
NO. 42+ 13.300/ 13.300 0.0 0.00 0.0
NO. 43+  0.000 6. 700 0.0 0. 00 0.0
NO. 44+ 0.000 20.000 0.9 0.45 9.0
NO. 45+ 0.000 20.000 0.9 0.90 18.0
NO. 46+ 0.000 20.000 0.9 0.90 18.0
NO. 47+ 0.000 20.000 0.9 0.90 18.0

N H 260. 000 0.0 0.0 184.3 0.0

& H 740.0 0.0 0.0 310.3 0.0




s = 4=
EJ I HE=EE
1-2TX
i Al A Al b3c) % ==X v} = ] =
EET
HET PK1-RG2-D400 m 18.3
Sk#T
BE&E/KT SM-B800-L600-H520 " -
SM-B800-L800-H1500 " -
mh o2 53 Bt S K SM-B800-L800-H520 HAF 2
SM-B800-L800-H1180 " 1
*%ﬁm 1.5 n" 1
O—LREHvs—
A—J)LKAvE— 500%Y m 253.5
FHOoT
1o AT 1
1-TIT
=TCi& US1-B240-H240 m 0.8




HET PK1-RC2-D400 ERAE
i {1 I =1 EE - B = {1 I =1 EE - B
No. 32+ 0.7 18.3
N H 18.3 N Hi -
E A & ¢ & E 18.3




F o Bt e SR K it ERAE
B800-L800-H520
i {1 Al = IR - B A {1 B: | = ER - B
No. 32+ 0.7 1
No. 45+ 0.0 1
N B 2 I = _
E A & it & E 2




F o Bt e SR K it ERAE
B800-L800-H1180
i {1 Al = IR - B A {1 B: | = ER - B
No. 32+ 0.7 1
N B 1 I =t _
E A & it & E 1




yE ERRE
1.5
i {1 Al = IR - B A {81 B: | = ER - B
No. 32+ 0.7 1
/I B 1 I =t _
E A & it & E 1




A—)LKAYA— ERRFE
500%Y
E i 38 = EE - AR = i S8 S EE - EM

No. 32+ 1.15 ~ No. 40 + 10.50 169. 35
No. 42 + 15.00 ~ No. 44 + 19.55 44,55
No. 45+ 0.45 ~ No. 47 + 47.00 39.6

N B 253.5 N i -

E H & % E E 253.5




HO ERIFE
i {1 I =1 EE - B A {1 I =1 EE - B
No. 32+ 0.7 1
Ih 5 1 I =t _
E A & & & E 1




- CEHZRE — E X
f=THIKT " <)
£ B B A (US1-B240-H240) MFAZT)—F
EEM | 20 | A | B D
% NO. 119+ 6.0 22.60 7.0 | 2 | 2 -
% NO. 121+ 0.0| 6.30 3.5 | - | -
% NO. 128+ 3.2| 10.90 3.5 | 1| 1 -
% NO. 131+ 5.0 10.90 3.5 | 1 | 1 -
% NO. 131+ 18.0| 11.70 3.5 | 1 | 1 -
= NO. 132+ 14.0| 3.90 3.5 | - | -
% NO. 145+ 19.3| 10.90 3.5 | 1| 1 -
% NO. 146+ 15.7| 11.70 3.5 | 1 | 1 -
% NO. 148+ 0.0| 11.70 3.5 | 1| 1 -
% NO. 153+ 9.5| 10.90 3.5 | 1 | 1 -
% NO. 154+ 12.5| 11.70 3.5 | 1| 1 -
% NO. 32+ 0.7| 0.80 0.0 | - | - -
% NO. 45+ 0.0| 6.50 3.5 | - | - i
% NO. 50+ 0.0| 5.80 3.5 | - | - 1
% NO. 55+ 0.0| 7.90 3.5 | - | - 1
& 14420 | 52.5 |10 | 10 5




7’ L3 AMV47° (PK1-RC2-D400)

(10m3Y))

A wmooA % Bl #H = B =
BEEREK & 4.1
avgy)—k ) m® 1.05
B ¥Lavy - R m?’ 4.4
Higs RC-40 m? 75
t=15cm m? 1.1




7’ VErAMNA7° (PK1-RC2-D400) H{iEtEE (10mZY)

H1

% 1 o
E@aLo)—+Q (§§;
BB HRC40)
0 Bi 0
B2
STER
& Al D t B1 B2 H1 H2 H3 H4
D400 400 35 550 750 620 220 150 150
D450 450 38 600 800 676 230 150 150
D500 500 42 650 850 734 240 150 150
D700 700 58 850 1050 1016 320 200 150
Al g = B =
1. EEKRA [ N= 10000 + 2440 = 41 1@
2. a>41)—k | V= [0.22 x 0.55-{ 1/4(0.20+0.035)* 7t —1/2(0.20+0.035)%]] X 10.00 = 1052 m®
3. B A= 0220 x 2000 x 10.000 = 4400 m?
4. B M A= 0750 X 10.000 = 7500 m?
V= 7500 X 0.150 = 1125 m®




hR S BEESEKM R HER

B800-L800-H520

A—A B-B
1100 1100
01 151 800 50 IQL kB (5 0 ! 15 800 15011 kB ()
9 r 700 jﬁ B800-L800-H520 8 _188 | B800-L800-H520
| | ] f E
il B -
A (g g ‘ ] st g
B800-L800-H1180 o, E E
=
] 2l s Soki (EE) 7N 2l s
& - B800-L800-H1180 {\\’\ 9 1 2
A\ ////
,,,8,6 \::j‘@é
I =
w=t @
= 250 80 ‘l_zso £ B # 250 800 _|_250
‘ (EERB510~0) ‘
100 1300 00 100 1300 00
1500 1500
TEHE
B
1100
100 J50 800 501100
M? 1 ol
8
EEEDD)
] B K+ & B 8 £ i =
avyy—+k @ m’ 0.30
avy ) — RER m? 4.1
% kg 1.3
JL—FoI0% 54 1




et gk #t B800-L800-H520 NERE (L Y)

IH H &t g =® Bl &% =
-+
(@]
V= 1/2 x (1.100 + 1.200) x 0.520 x 1.100
- 0.800 x 0.800 x 0.274
- 0.924 x 0.800 x 0.246 = 0.301 m’ 0. 301

VYIRS ¥ip =

A= 4 (0.520% 0.1002%) x1.100 = 0.582
A2= 1/2 x (1.100+ 1.200) x 0.520 x 2 = 1.196
A3= 1.100 x 0.520 = 0.572
A= 0.800 x 0.520 x 2 = 0.832
A5= 0.800 x 0.274 x 2 = 0.438
A6= 0.924 x 0.246 x 2 = 0.455
SA= 4.075
m® 4.075
55
W= REAXREERER )
FRBEKBEYIZER G RE (FR2F10A)p. 311& Y = 1.3 kg 1.3
£




x B800-L800-H1180

Ll

R 53 Bt T SR K B G 2

A—A B-B
1100 1100
1 1;1 300 501100 S (2 100 | 15 800 501100 o
700 5 BB00-L800-H520 88 23 B800-L800-H520
Tl T TG
ﬁma%sz,m 3 t::iif:;:l \‘.\l:gk = ‘37 ! .;::::::;‘J ?::zk 2
? . 2 smxmam @ el
E B800-LB00-+11 180 ‘ Ed
! ﬂ ‘.
\ | Iz = g
2t @ 250 8 250 " x @ 250 800 250
100 1200 0w 2 100 1200 100
1500 1500
TER
B
1100
10050 300 splioo
gl
Mé) il A
]
(I Y)
EH B K T & By iy = bic =
M RC-40 t=0. 150 m’ 2.3
m 0.34
avoly—+ ® m 1.45
avy)— LB m 10.4
&% ke 2.5
(x 1
K1 n’ 3.02
HEL m 0.94
%k x m 2.08
HEmEIE me 2.3




e gk #t B800-L800-H1180 NERE (RN Y)

I B it g = B % =
EHEM
[RC-40 t=0. 150)
V = HEAEFEER (%)
KB EYIZER TR E (FR2E10H)p. 309 & U = 0.34 m® 0.34
A= 0.34/ 0.15 = 2.27 m 2.27
avy)-+
(@]
V = HEAEEER (%)
KB E IR ETRE (FR2E108) p. 309 & Y = 1.45 m® 1. 45
VY- pEI R
A = HEASEER ()
FAHEKEE IR ETRE (FR2E108) p. 309Kk Y = 10. 35 m? 10. 35
%5
W= REAEFEER (%)
KB EYIZER TR E (FR2E10H)p. 309 & U = 2.5 kg 2.5
EEEIE
A= EBEHMEY = 2.27 m’ 2.27
(xT)
737 V = REARSEER (¥)
KB E IR AERETRE (ER24E10A)p. 309K Y = 3.02 m® 3.02
BRL V= 3.02 — 2.08 = 0. 94 m 0. 94
i V= REASEEK (k)
FAHEKEE IR ET L (FR2E108) p. 309& Y = 2.08 m® 2.08




ERE B KM E AR ER

B Ht (1. 5)

a1

1300

150 950

200

:
=

1000

I
f
950
500
50|  46100-400

f

9
1300

150 950

05 45

157

5

663

A

g
G

Y

502 _

00 |1 288 |67

1300

1070
1248

178

avhyy—

A
w@

o i
US1-B240-H240

4

BEHKEET
PK1-RC2-D400

& B M (RC-40)

[BIA

660

660

3D 60100-600 30
}

A-A B-B C-¢C
|
{ < = iy :ﬁ; 700
‘ o i 230__240_230
1 5 S
= — s
H B # (RC-40) £ Bt # (RC-40)
(&l Y)
B H B K S & B H = i =
M RC-40 t=0.100 m? 1.3
m 0.13
avyl)—+k @) m 0.68
avo)—rER m 6.0
% & D10 kg 5.6
(x 1
K 18 m 2.1
HERL m 0.93
% x m 1.18
EEEIE m 1.3




IR K Bk (1.5) WERE (RN Y)
1 H it g = B % =
EHEM
[RC-40 t=0.100]
V = HEAEFEER (%)
KB EIEAE R TR (FR24E108)p. 501 & Y 0.13 m 0.13
A= 0.13/ 0.10 1.30 m? 1.30
avy)-+
(@]
V = HEAEEER (%)
KB EIEAE R ETRE (FR24E108)p. 501 & Y 0.68 m 0.68
VY- pEI R
A = HEASEER ()
KB EYIZER TR E (FR2E10H)p. 501k Y 6. 01 m 6. 01
53]
W= HEASEERE ()
K EYIE AR RE (ER24E108)p. 501 & Y 5.6 kg 5.6
EEEIE
A= EBEHMEY 1.30 m’ 1.30
(xT)
737 V = REARSEER (¥)
FAHEK S EIE AR SR (FER24E108)p. 501 & Y 2.1 m’ 2.1
BEREL V = REAEFEER (#)
B K EYIE AR RE (ER24E108)p. 501 & Y 0.93 m 0.93
&t V = REARSEER ()
FBRHEKEEYIZERETRE (ER2E10A)p. 501 & Y 1.18 m 1.18




WY)-MUBRMBER

(A—JL KA v A2 —500%)

600

00

20

350

150

(10mzy 1)
I8 B 2 K T & i=<Liva b= = b5 =
h)-+ @ m 0.86 (A—JL KA v 42 —500%)




FUHOTARMEER

7777777777

m R
A-A
aaaaaa
p
o2
a,
o

i H

s
AHiEH

[

| | |
ﬁ LB\ B D-D
F @ E ‘ ‘ E% N 55 g’%’
N | |
‘m J.ML.\ \\ ‘L‘
g
(L Y)
15 = 6 K T & EE B = i B
E RC-40 t=0. 100 m 4.2
m 0.42
vhy-p ® m 0.75
vhY- MR B m? 9.3
(+ T)
K 1B m 0.37
HREL m 0.06
B O+ m 0. 31
HEBE m 4.2




HFHOTIARNGRE (RN Y)

B B ) 2 war %

il

0200 6000 120050
WA 7

50 350 10050
550

550
571

|/

5N

243

100|240|1 550 |0 5160 10
540 O 5

[RC-40 t=0.100]
A= 0.550 x 6.500 + 0.540 x 0.793 +

1/2 x 0.571 x 0.571 = 4.17 m? 4.17
V=" 4.170 x 0.100 = 0.42 m® 0.42
avhy-+
(@]
V = RBASEER (¥
KB EYIRERETRE (FR24E10A)p. 402K Y = 0.750 m’ 0. 750

VYIRS ¥iy g
A = HEAEERER &)

KB EYIZHER TR E (FR2E10H)p. 402& Y = 9.32 m? 9.32

HEEEIE
A= BEBEMEY = 4.17 m? 4.17

(1)
737 V = REAEFEER #)

KB EYIZER TR E (FR2E10H)p. 402& Y = 0.370 m® 0.370
MEL V= 0.370 — 0.310 = 0.060 m 0. 060
&t V = EEASEER (¥)

RBEKEEMIRERTRE (FR2E10R)p. 4028 Y = 0.310 m’ 0.310




7-Ti& US1-B240-H240

X [ T — |

M

(10m&Y)
B oAl oAl OB Bl & = Hm O=E
HBEA{K 1 16.5
BV el @ m® 1.0
L HLE m? 4.0
+ T
K1 : 3.4
# R HEREER D m’ 1.7
® + : 1.7




f-Ti# US1-B240-H240 B BitEE (10mY)
1240
500 240 500
10. 0% 10.0%
I8
2y )—r—1(2)
US1-B240-H240
300 _| 240 | 300
E A g = o =2

1. BIEAR{K | N= 10000 = 0600 = 165 &
2. auu9)—+o—| V= 0.500 X 0.100 X 10.000 X 2 = 1.000 m?
3.8 B A= 0.100 X 10.000 X 2 X 2 = 4.000 m2
4.+ T

Rk #E| V= (0.840 x 0.290+0.500 X 0.100 X 2) X 10.000 = 3436 m®

8 E&| V= 0.300x%0.290 X 10.000 X 2 = 1.740 m®

B x|lv= KIE — #EER = 1696 m®




& T =85
12T R
A # Al RO Bifsr 2 H B

BERMERET BlE %= US1-B240-H240 " 18.9
£k E B500-L500-H500 | &FF 3
WH-MLYE A5 m 0.7
WI-MLY = #;®E m 0.9
B -8 LM m 523.9

nooRnsgy RESA ¢ 136 4u 2%:2%
# AbI-viE & 64.0

LY REEA ¢ 01 pu zk;%{l'

BREEIEE & 13.0 s
SHEMRERELT TAT7I a3 t=20cm m2 4,780
i 956.0
SHEERR YN BT T TAIT VM EHEE t=20cm m 253




iz HE & K
(US1-B240-H240)

%:'I‘l
I

A A = B E R R i
=
n
nm | No. 26 + 10.4 " 8.3
nm | No. 28 + 18.2 " 8.6
m | No. 32 + 0.8 " 2.0
a & m 18.9




Sk# BE E R

%:'I‘I

(B500-L500-H500)

I

Ef A = B f E R B i
Z |[No. 26 + 10.4 Eilzil
nm | No. 28 + 18.2 "
n | No. 32 + 0.8 "
a & AT




BEYREL
£ 5K #t

- kit

- kit

- Skt

1ELS-YDEE

B500-L500-H500
V=(0. 800 x 0. 800 x 0. 650) - (0. 500 x 0. 500 0. 500) =0. 291m’
W=0. 291 x 2. 300 (t/m°) x 1000=669kg

B700-L700-H500
V=(1.000 x 1. 000 x 0. 650) - (0. 700 x 0. 700 x 0. 500) =0. 405m°
W=0. 405 x 2. 300 (t/m°) x 1000=932kg

B1000-L1200-H1200
V=(1.400x 1. 600 x 1. 350) - (1. 000 x 1. 200 % 1. 200)=1. 584m°
W=1.584 x 2. 300 (t/m’) x 1000=3643keg




BEMEET
(B #)
+ BF1-B300-H200

W= ( 133 kg / 2.000 m ) x 0.0m 0 kg
- BF1-B350-H235
W= ( 175kg / 2.000 m ) x 0.0m 0 kg
- BF1-B450-H295
W= ( 246 kg / 2.000 m ) x 0.0m 0 kg
- BF1-B500-H320
W= ( 301kg / 2.000 m ) x 0.0m 0 kg
- US1-B240-H240
W= ( 88 kg / 1.000 m ) x 18.9m 1,663 kg
- US1-B360-H300
W= ( 150 kg / 1.000 m ) x 0.0m 0 kg
&t 1,663
(& #)
- gkt B500-L500-H500
W= 669 kg x 3 &R 2,007 kg
- gk#t  B700-L700-H500
W= 932 kg x 0 &iRF 0 ke
- gk#t  B1000-L1200-H1200
W= 3643 kg x 0 &fT 0 kg
- BSKBELURERE
W= 27.37Tm x 2400 (kg/m%) kg
HEH) I EMEE
G 2,007 kg
=D RV Bl s 2 1%
BB W= 1,663 kg / 1000 (kg/t) 1.7t
@ W2= 2,007 kg / 1000 (kg/t) 2.0t
B Vi= 1,70t/ 2.350 (t/m%) 0.7m
N IBRER
@rmoV2= 200 t /  2.350 (t/m%) 0.9m

V- EAEE




-y EE OE R A E

rE =] Al A B E R 3] i
.=
n
n
n
n_|No. 26 0.0 ~ No. 37 + 10.0 230.0
n_ | No. 34 0.0 ~ No. 39 + 11.5 111.5
n_ | No. 34 2.7 ~ MNo. 39 0.0 97.3
n_|No. 42 + 149 ~ No. 47 0.0 85. 1

& i m 523.9




NAM-VEE E R A E

y. 2= A = B OEE HME (K/10) | f&
A
n |No. 15 + 0.0 No. 47 + 0.0 640. 0 64
"
1/}
1/}
1/}
1/}
1/}

& B & 64




TU-E EREBAE
. =] Al = B E K #HE (K/100 | f#
]
m_|No. 15 + 0.0 No. 47 + 0.0 640. 0 13
& & S 13




BEMBET NRE

il

= Bt ) = B %
IR
BUiEL
[(7A77) b EEE)
BETFERKY
A= + + +
2440.0 + 2340.0
= 4780.0 m
V= 4780.0 x 0.20 = 956.0 m

(FHEEE ()




S IR YT T IEREAE
v TR = ER - ER 5 @ @ = EE - E%
No. 32+ 1.15  ~ No. 40+ 10.50 169. 35
No. 42 +15.00 ~ No. 44+ 19.55 44, 55
No. 45+ 045 ~ No. 47+ 47.00 39. 6
N 5 253.5 I 8 -
E A & E E 253.5




b | T S £ E
12X
' Al | RO By = wmE
EBEE

N E x = " -72As13 m2 3, 349. 3 t=bcm

£ B A EAS20 m2 3,493. 1 t=5cm

LB BERTENE m2 3,539. 3/t=10cm

TRERE RC-40 m2 3, 580. 4 t=32cm




g X © H £
®= B (& E B (B B TRERE
A = BB # -52As t=5cm $AHIEAs (20) s t=bcm BELRELE RC-40
I FE THE @ # L E FTHE @ ¥ VL E THE @ ¥ 2L F FTHE i

NO. 26 + 0. 000 0. 000 4.20 4.60 4.70 4.80
NO. 27 + 0. 000 20. 000 4.20 4.200 84.0 4. 60 4. 600 92.0 4.70 4.70 94.0 4.80 4.80 96.0
NO. 28 + 0. 000 20. 000 4.20 4.200 84.0 4.60 4. 600 92.0 4.70 4.70 94.0 4.80 4.80 96.0
NO. 29 + 0. 000 20. 000 4.20 4.200 84.0 4.60 4. 600 92.0 4.70 4.70 94.0 4.80 4.80 96.0
NO. 30+ 0. 000 20. 000 4.20 4.200 84.0 4.60 4. 600 92.0 4.70 4.70 94.0 4.80 4.80 96.0
NO. 31+ 0. 000 20. 000 4.20 4.200 84.0 4. 60 4. 600 92.0 4.60 4.65 93.0 4.60 4.70 94.0
NO. 32+ 0. 000 20. 000 4.20 4.200 84.0 4.60 4. 600 92.0 4.70 4.65 93.0 4.80 4.70 94.0
NO. 32+ 0. 000 0. 000 14. 30 14.70 14.90 15.00
NO. 33+ 0. 000 20. 000 14. 30 14.300 286.0 14.70 14.700 294.0 14.90 14.900 298.0 15.00 15.00 300.0
NO. 33+ 13.148 13.148 13.42 13. 860 182.2 13.82 14. 260 187.5 14.02 14. 460 190. 1 14.14 14.57 191.6
NO. 34+ 0.000 6. 852 12.96 13.190 90.4 13. 36 13.590 93.1 13.56 13.79 94.5 13. 66 13.90 95.2
NO. 35+ 0. 000 20. 000 11.63 12.295 245.9 12.03 12. 695 253.9 12.23 12.90 258.0 12.33 13.00 260.0
NO. 36 + 0. 000 20. 000 10. 30 10. 965 219.3 10.70 11.365 227.3 10.90 11.57 231.4 11.00 11. 67 233.4
NO. 37+ 0. 000 20. 000 10. 30 10. 300 206.0 10.70 10. 700 214.0 10.90 10. 90 218.0 11.00 11.00 220.0
NO. 38+ 0. 000 20. 000 10. 30 10. 300 206.0 10.70 10. 700 214.0 10.90 10. 90 218.0 11.00 11.00 220.0
NO. 39+ 0. 000 20. 000 10. 30 10. 300 206.0 10.70 10. 700 214.0 10.90 10. 90 218.0 11.00 11.00 220.0
NO. 40 + 0. 000 20. 000 10. 30 10. 300 206.0 10.70 10. 700 214.0 10.90 10. 90 218.0 11.00 11.00 220.0
NO. 40 + 9. 500 9. 500 10. 30 10. 300 97.9 10.70 10. 700 101.7 10.90 10. 90 103.6 11.00 11.00 104.5
NO. 42+ 13.300 0. 000 10.70 10.70 10. 40 10.40
NO. 43+ 0. 000 6. 700 10.70 10. 700 .1 10.70 10. 700 .1 10. 40 10.40 69.7 10.40 10.40 69.7
NO. 44+ 0. 000 20. 000 10. 30 10. 500 210.0 10.70 10. 700 214.0 10. 80 10. 60 212.0 11.00 10.70 214.0
NO. 45+ 0. 000 20. 000 10. 30 10. 300 206.0 10.70 10. 700 214.0 10. 80 10. 80 216.0 11.00 11.00 220.0
NO. 46 + 0. 000 20. 000 10. 30 10. 300 206.0 10.70 10. 700 214.0 10. 80 10. 80 216.0 11.00 11.00 220.0
NO. 47 + 0. 000 20. 000 10. 30 10. 300 206.0 10.70 10. 700 214.0 10. 80 10. 80 216.0 11.00 11.00 220.0

& B 376. 200 3,349.3 3,493.1 3,539.3 3,580.4
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12X
#E Al A Al O B # = BE
B ESE
RigsHz LIEl-n" -4 TUH BMH m2 3,824.0 t=bcm
AsFR BRI " m3 191.2 t=5cm
LIEIF-n" -14 BRH HwEIR m - t=4cm
AsFR BRI ERE m3 - t=4cm
959 IBIE—F W=33 m 50.0
BN —LAEYED) o
GELE R LU ®AE 257. 8/t=3cm
AsFEHRE AL IR " m3 1.7

t=3cm




YA —/I—L AT FHEE
TUHK tIE B &5 5 R BEF AT -
pil] =1 BB " -32As t=5cm
IRk THE @ BT I THE @B B 2 EHE B 2 FE THE @ &

NO. 15 + 0. 000 0. 000 10. 25
NO. 16 + 0. 000 20. 000 9.30 9.78 195.6
NO. 17 + 0. 000 20. 000 10. 25 9.78 195.6
NO. 18 + 0. 000 20. 000 10. 25 10.25 205.0
NO. 19 + 0. 000 20. 000 10. 25 10.25 205.0
NO. 20 + 0. 000 20. 000 9.30 9.78 195.6
NO. 21 + 0. 000 20. 000 10. 25 9.78 195.6
NO. 22 + 0. 000 20. 000 10. 25 10.25 205.0
NO. 23 + 0. 000 20. 000 10. 25 10.25 205.0
NO. 24 + 0. 000 20. 000 15.90 13.08 261.6
NO. 25 + 0. 000 20. 000 15.30 15. 60 312.0
NO. 26 + 0. 000 20. 000 11.50 13. 40 268.0
NO. 27 + 0. 000 20. 000 11.50 11.50 230.0
NO. 28 + 0. 000 20. 000 11.50 11.50 230.0
NO. 29 + 0. 000 20. 000 11.50 11.50 230.0
NO. 30 + 0. 000 20. 000 11.50 11.50 230.0
NO. 31 + 0. 000 20. 000 11.50 11.50 230.0
NO. 32 + 0. 000 20. 000 11.50 11.50 230.0
NO. 38 + 0. 000 2.00
NO. 39 + 10. 800 30. 800 2.00 2.00 61.6
NO. 42 + 1.900 2.00
NO. 47 + 0.000 98.100 2.00 2.00 196. 2

=) & 468.9 3824.0 0.0 0.0 257.8
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1 Al | 3] % B % 2 B =
BESHET
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® B F-72As(13) m’ 438.7 t=4cm
E B | HBHEXREASTRA3) » 438. 7|t=4cm
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10. 2560 X 42.800 = 438. 70 ?




HIRIE BHHERE

BEmEEKI
IHH B HE &=
ASTRL—Y 1
ILEITILNAT m
RTNVoG Aya m 52.824 18
B B iR m 105.665 80 x 5
im it B LR ER m 105.665 b=180mm
Pk EmiE m?2 452.271 —bh&R
THIHKEE
15H B HE &=
TKER $165.2 m
EEEE ) 1_ 65.2 m
a m
ST E [0) 1565.2 m
a m
A &S F & $165.2
St #A $165.2
AR S2 #A $165.2
LR 100x3x264 L3¢ yooJLrI L




1. AV T Aya
L = 10.600 + 42.224 = 52.824m

12. JE B it &

Bac ] : 80 X 5
R EH = 42.224 + 42.217 + 10.600 + 10.624
105.665 m

13. dmal B AL E A £

B = 0.180 m
vimnh B MALBYE R = R H i
105.665 m

14. Bk R AR

Bk @ = 1,72 X ( 42.224 + 42217 )X 1,2 X ( 10.600 + 10.624 )
+ 0.040 X (  42.224 + 42.217 + 10.600 + 10.624 )
= 452.271 ni

B3 7K Je i it = 452.271 m



iy

H
I

nh

12T
Al A Al L By & =2 IS
TRAHh—T m 313.1
&
5]
T




FAN—T EREAE

v {1 B:| = ER - BY A {1 B:| = EE - Bk
No. 26 + 0.00 No. 32+ 0.25 120. 25
No. 32+ 1.15 No. 40 + 12.50 171.35
No. 42 + 17.50 No. 44 + 19.55 42.5
No. 45+ 0.45 No. 47+ 0.00 39.55

N H 373.17 I B -

E A & f#F E E 373.7
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] B 2 K &% ==X vs # = i =
FRAI7ILEHA—T m 10.0 V=0.209m H=120
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12X
I8 B ] il 3] % B 2 & %
BRAIBsET
A—FL— Gr-A-4E m 294.8
Gr-Am-4E " 595.5
B4R T
ST ARG LE AR A-type m 8.3




FHEEMT ERERE
Gr-A-4E
i {81 Al = IR - B A {81 B: | = ER - B
No. 25+ 13.0 ~ No. 40+ 7.8 294. 8
Uy B 294.8 7y &t -
E A & it & E 294.8




FHEEMT ERERE
Gr-Am-4E
x {1 Al =4 EE - B A {81 B:| = EE - E

No. 15+ 0.0 ~ No. 32+ 0.0 340.0
No. 32+ 0.0 ~ No. 40+ 10.5 170.5
No. 42 +15.0 ~ No. 47+ 0.0 85.0

I B 595.5 h B -

E £ & i & E 595.5




SMABGLEH (AZA4T)

IEREAE

v {81 Bi| = EE - A% ¥ {81 pil] =1 & - B
38+ 14.7 ~ No. 39+ 3.0 8.3
I B 8.3 I B
B & i EZE E 8.3
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PR 5 B fEREAE

v {1 B: | =1 R - B f {1 B:| =1 EE - B
No. 32+ 0.0 ~ No. 40+ 10.5 170.5
No. 42 + 15.0 ~ No. 47+ 0.0 85.0
N H 255.5 I B -

E A A& ft B K 255.5




BX LB LE AR SEREAE

i {1 Al =1 ER - BY
No. 15+ 0.0 ~ No. 32+ 0.0 340.0 340.0 -+ 4 = 85 ®
No. 32+ 0.0 ~ No. 40+ 10.5 170.5 170.5 —+ 4 = 43 ®
No. 42 + 15.0 ~ No. 47+ 0.0 85.0 85.0 —+ 4 = 22 ®
N B I 5 -

op
ma

g 150.0
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Y-+ -V T NERE (10m 1Y)

il

B %

E H 5

Y-k | (£=100)
V=" 1.200 x 0.100 x 10.000 = 1.200 m* 1.200
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ThH (B8) GrE (B8) SERERE

ER - B
; 3 = X!
E @ @ 25 - B T
No. 15+ 0.0 ~No. 24+ 0.0  180.0| 180.0 =+ 48 = 4 2 2
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m
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ThH BE) Gri BH) SERERE

ER - B
ll =l = EE - @
. 1 Al K K- B% T or
No. 25+ 13.0 ~ No. 40+ 7.8 194.8 194.8 + 30 = 1 0o 7

1N &

op
m

B 1.0




hoG6rA (#Ef) ERAE
% a1 3 & EE - B L% - B8
20—
No. 15+ 0.0 ~ No. 47+ 0.0  640.0 | 640.0 = 48 = 14 x2 28
I H N 5 28
& s 28.0




XERTIHEERS
1-2TR
Rl Al M E By #H = wm =E
NANRRER e e s M 5120 B
= iy nwERg, o o " 91.0 B
% " e A I 1.729.0 BH
- " TP A I 640.0 &=
9H-5- 1y MNEE EREARE  150m m 691. 1 &
BN AVNEE EESMAlER  200m " 691. 1 =35
" " " 691. 1 &

H P T 35 [ %]




XE#E T NERE

IE B &t g5 = Hiul &% &
N AR RE R
(EiRIEFRIR. IR, B, 15cm]
(FY# NO. 15+0. 0~N047+0. 0 (L) L=640.0x0.4 = 256.00 m
(EY#R) NO. 15+0. 0~N047+0. 0 (R) L=640.0x0.4 = 256.00 m
m 512.00
(EHRITFMR. MR, 5. 45cm]
(FY#) NO. 25+17. 3~N0. 35+3. 7 (L) L=186.40/2 = 93.20 m
NO. 25+14. 3~N0. 25+17. 3 (L)
A=1/2x (0. 618+0.535) x3.00 = 1.730 m’
L=1.730/0. 450 = 3.84 m
2L=|m 97.04
(EEsSMAR. E#R. B. 20cm]
(FY# NO. 15+0. 0~NO. 25+11. 3 (L) L= 211.30 m
NO. 23+12. 6~N0. 25+11. 3 (L) L= 38.70 m
NO. 24+0. 0~NO. 40+9. 5 (L) L= 329.50 m
NO. 15+0. 0~NO. 40+9. 5 (L) L= 509.50 m
(EY#) NO. 15+0. 0~NO047+0. 0 (R) L= 640.00 m
2L=m 1729. 00
@ %[ NO. 15+0. 0~N047+0. 0 (R) L= 640.00 m
2L=m 640. 00




RE#RHEETNRE

-
Gl

B _H &t g5 = By

9t-9-Y" 1y MR EHRE &
(EiREFRIR. WiR. "B, 15cm]

(EY#R) @ % NO. 15+0. 0~NO. 47+0. 0 (R) L= 640.00 m
@7&M (s NO.39+10.8~N0. 42+1.9(R) L= 51.10 m
m 691.10
N AR RE R
(EEsHAIR. R#R. 8. 20cm]
(EY#R) NO. 15+0. 0~NO. 47+0. 0 (R) L= 640.00 m
@@ NO. 39+10. 8~N0. 42+1. 9 (R) L= 51.10 m
2L=|m 691.10
@ %[ NO. 15+0. 0~NO. 47+0. 0 (R) L= 640.00 m
@7&M (s NO.39+10.8~NO0. 42+1.9(R) L= 51.10 m

2L=|m 691.10




1-2,1-3T X
A #wooA B O® By = B =
R T
FHEERy MRE - BE *yyay-b ($8) m 1,166.7
VIR T 5
HEEA b L-IERE #FEHTRA~12A) m 852. 1 =45
HEED -M L-MERE BETA~12A) m 175.0 B
HED -b L-MERE B&EOA~2R) m 480.0 &I
HEED b L-IERE B®(2A~3A) m 480.0 ®E
HEfA™ - L-MBE m 1,027.1 BHE
HEH -+ -V BH - 2iEE m 547.0 | TA~12A=X
" " m 480.0 | TH~3A=X
RSz T o ElsE m 400, 0 t=20cm
SERYELT " m 400. 0 "




PrEEtyIERiE - = & K 3 &

Ef Al = B TR p I wm =
No. 15+ 00 ~ No. 23 + 0.0 m 160.0
No. 34 + 00 ~ No. 39 + 10.8 m 110.8
No. 42 + 1.9 ~ No. 86 + 17.8 m 895.9
BEX EO Wen f=3m
- : EhEE-F | |
T = = & ]
o AL KO 1Sem £=20 i
s i
L g H
~ i
g Al
= #{AA KL 15om i
P f=13 ,]|
vl 1 ek k1 10em_~ 77|
L i L i =09
‘ L5 L5
[ Ll 1
a & m 1166. 7




HED - L-) BMREE & K A F (KR - TEEROSHA)  #sX

A = B E K B % i E:3
No. 33 + 0.0 ~ No. 39 + 10.8 m 130.8 B B RS+ EER
No. 42 + 1.9 ~ No. 57 + 10.0] » 308. 1 " "
No. 61 + 50 ~ No. 81 + 18.2| n 413.2 " "

a & m 852. 1




HEED - L-) BMREE & K

HE KR IEEHFOHEEA)

#® (BE%Gr)

VE =] A = B E K B % i E:3

B |[No. 57 + 10.0 ~ No. 61 + 50 m 75.0 BE Ei B

B |[No. 81 + 18.2 ~ No. 86 + 18.2| 100.0 " "
=) B m 175.0




HEED - L-) BMREE & K

A E FTUYRTRERTY T 1) BE&Gr

VE =] A = B E K B i E:3
TY No. 46 + 0.0 ~ No. 58 + 0.00 m 240.0 &I Ei B
£t No. 46 + 00 ~ No. 58 + 0.0 » 240.0 " "

=) B m 480.0




HEED - L-) BMREE & K

AE FTURTRERTY T 2) BEGr

VE =] A = B E K B i E:3
TY No. 45 + 0.0 ~ No. 57 + 0.00 m 240.0 &I Ei B
£t No. 45 + 00 ~ No. 57 + 0.0 n 240.0 " "

=) B m 480.0




HEf - L-h % & K # 2 (IHETS)
b pll =1 =R (] Zz E i 1
No. 33 + 0.0 ~ No. 39 + 10.8] m 130.8 B
No. 42 + 1.9 ~ No. 57 + 10.0| » 308. 1 "
No. 517 + 10.0 ~ No. 61 + 5.0/ m 75.0 "
No. 61 + 50 ~ No. 81 + 18.2| n 413.2 "
No. 81 + 18.2 ~ No. 86 + 18.2| n 100.0 "
=1 g m 1027. 1
7 & B&
A 852 + 175 -~
’ SUME 1027 —> 547.0
A
— e V..
1
A
§ 480.0
2 .
ﬁ *zﬁx ==}
— T —— l_ .............
f
3 480.0 A
B e
; *znxﬂii » 4800 ‘v'




2 Al = = =
[(#FE&57]
R IH £ N= 171 & ( 852.1 m—= 5m= 171 £) 171 &
(Gr{stHEM : H300)
852 m
BiwH N= 1= 1 =%
SEEE (1£5m%Y) W= 590kg/% 590 kg/&
2FE W= 590 keg/ZEx 171 EH/ 1000 100.9 t
700.9 |t
MM EWENRIERE L= 28km (L EH~IR5) A 28.0 km
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- ‘ - [ ................... Ehdes aes coa s eas aaa o ERE === ‘
510 | 000 | ait | s -
Z 3l ] S B _E
(%5
RMEM N 206% (10221 ms  5m= 206 %) 206 %
(Gr {stH#f - H300)
1,027 m
i N1t 1ot
SEFE (125mu1-Y) W= 500keg/E 500 kg/&
£EE W= 590 kg/&E x 206 £/ 1000 121.5  t
g 121.5 |t
EHERERER L= 28k (lAT~BE) it 2.0 kn




1w 3% Fi%e T

22 ] = g w8
o & NO.46+0.0 ~ NO.56+0.0
R - W
200.0 x 2.0 m2 400.0
&t m2 400.0
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n i

1-3T X
15 =] 3] % By =3 i %
i A T m® ¥1
FrendEEl (£8) m® CA1
F—T A (L) m® 168.0/CA3
BIERYE m® CA2
B LT m? %2
& PR 2% £ (W<1.0m) m® BA1
& R B 1 (W<1.0m S W<2.5m) m® BA2
& PR 2% £ (W<2.5m = W<4.0m) m® BA3
BRKEE T (4.0m=W) m® BA4
B4R 2% £ (W<1.0m) m® BA5
BEIREE +(W<1.0m = W<2.5m) m® BA6
PEAAR B £ (W<2.5m =W<4.0m) m® BA7
BRIARE L (40m=W) m® BAS
fBER m® BA9
mERL m® 128.6|BA10
hoyREL m° 43.6 BA11
ZEHERI PtiEm(ER:1:1.2) m? cL1
BEEikm(1:1.5) m? 428.8 BL1
WES— m? 4288




T I &% B &
A—TARHI (£5)
p:[| BB B CA2
WiERE  TumE | O+ 2

NO. 47+  0.000 0.2 0.0
NO. 48+  0.000/  20.000 0.2 0.20 4.0
NO. 49+ 0000/  20.000 0.5 0.35 7.0
NO. 50+  0.000/  20.000 0.5 0.50 10.0
NO. 51+ 0000  20.000 0.5 0.50 10.0
NO. 52+  0.000/  20.000 0.2 0.35 7.0
NO. 53+ 0000/  20.000 0.2 0.20 40
NO. 54+ 0000/  20.000 0.2 0.20 40
NO. 55+  0.000/  20.000 0.2 0.20 40
NO. 56+  0.000/  20.000 0.5 0.35 7.0
NO. 57+ 0000/  20.000 0.2 0.35 7.0
NO. 58+  0.000/  20.000 0.2 0.20 40
NO. 59+  0.000  20.000 0.2 0.20 4.0
NO. 60+  0.000  20.000 0.2 0.20 4.0
NO. 61+  0.000  20.000 0.2 0.20 4.0
NO. 61+ 15825 15.825 0.2 0.20 3.2
NO. 62+  0.000 4175 0.2 0.20 0.8
NO. 63+  0.000  20.000 0.2 0.20 4.0
NO. 64+  0.000  20.000 0.5 0.35 7.0
NO. 65+  0.000  20.000 0.0 0.25 5.0
NO. 66+  0.000  20.000 0.1 0.05 1.0
NO. 67+  0.000  20.000 0.2 0.15 3.0
NO. 68+  0.000  20.000 0.2 0.20 4.0
NO. 69+  0.000  20.000 0.2 0.20 4.0
NO. 70+  0.00  20.000 0.2 0.20 4.0
NO. 71+  0.000/  20.000 0.2 0.20 4.0

INE 480.000 120.0




T I &% B &
A—TARHI (£ 5)
p:l| BB B CA2
WiERE  TumE | O+ 2

NO. 71+  0.000 0.2 0.0
NO. 72+  0.000/  20.000 0.5 0.35 7.0
NO. 73+  0.000/  20.000 0.2 0.35 7.0
NO. 74+ 0000/  20.000 0.2 0.20 40
NO. 75+  0.000/  20.000 0.2 0.20 4.0
NO. 76+  0.000/  20.000 0.2 0.20 40
NO. 76+ 14492 14.492 0.2 0.20 2.9
NO. 77+  0.000 5.508 0.2 0.20 1.1
NO. 78+  0.000/  20.000 0.2 0.20 40
NO. 79+ 0000/  20.000 0.2 0.20 4.0
NO. 80+ 0000  20.000 0.2 0.20 40
NO. 81+ 0000  20.000 0.2 0.20 40
NO. 82+  0.000  20.000 0.0 0.10 2.0
NO. 83+  0.000  20.000 0.0 0.00 0.0
NO. 84+  0.000  20.000 0.0 0.00 0.0
NO. 85+  0.00  20.000 0.0 0.00 0.0
NO. 86+  0.000  20.000 0.0 0.00 0.0
NO. 86+  3.111 3111 0.0 0.00 0.0

N E 303.111 48.0

a8 & 783.111 168.000




I & =
BE#L haEt
Al =1 BB B BA10 BAT11
WRETE | k@ £ WEE | TowE =

NO. 47+  0.000 0.2 0.0 0.0 0.0
NO. 48+  0.000 20.000 0.1 0.15 3.0 0.0 0.00 0.0
NO. 49+  0.000 20.000 0.2 0.15 3.0 0.0 0.00 0.0
NO. 50+  0.000 20.000 0.2 0.20 40 0.0 0.00 0.0
NO. 51+  0.000 20.000 0.2 0.20 40 0.0 0.00 0.0
NO. 52+  0.000 20.000 0.1 0.15 3.0 0.0 0.00 0.0
NO. 53+  0.000 20.000 0.2 0.15 3.0 0.0 0.00 0.0
NO. 54+  0.000 20.000 0.2 0.20 40 0.0 0.00 0.0
NO. 55+  0.000 20.000 0.2 0.20 40 0.0 0.00 0.0
NO. 56+  0.000 20.000 0.2 0.20 40 0.0 0.00 0.0
NO. 57+  0.000 20.000 0.2 0.20 40 0.0 0.00 0.0
NO. 58+  0.000 20.000 0.2 0.20 40 0.0 0.00 0.0
NO. 59+  0.000 20.000 0.2 0.20 40 0.0 0.00 0.0
NO. 60+  0.000 20.000 0.1 0.15 3.0 0.0 0.00 0.0
NO. 61+  0.000 20.000 0.1 0.10 2.0 0.0 0.00 0.0
NO. 61+ 15825 15.825 0.1 0.10 16 0.0 0.00 0.0
NO. 62+  0.000 4175 0.1 0.10 0.4 0.0 0.00 0.0
NO. 63+  0.000 20.000 0.1 0.10 2.0 0.0 0.00 0.0
NO. 64+  0.000 20.000 0.2 0.15 3.0 0.0 0.00 0.0
NO. 65+  0.000 20.000 0.1 0.15 3.0 0.0 0.00 0.0
NO. 66+  0.000 20.000 0.1 0.10 2.0 0.0 0.00 0.0
NO. 67+  0.000 20.000 0.2 0.15 3.0 0.0 0.00 0.0
NO. 68+  0.000 20.000 0.1 0.15 3.0 0.0 0.00 0.0
NO. 69+  0.000 20.000 0.1 0.10 2.0 0.0 0.00 0.0
NO. 70+  0.000 20.000 0.1 0.10 2.0 0.0 0.00 0.0
NO. 71+  0.000 20.000 0.2 0.15 3.0 0.1 0.05 1.0

i\ 480.000 740 1.0




I & 5 £
BE#L haREt
Al =1 BB B BA10 BA11
WrEfE @ TEHME £ WEE | TowE =

NO. 71+  0.00 0.2 0.0 0.1 0.0
NO. 72+  0.000 20.000 0.2 0.20 40 0.1 0.10 2.0
NO. 73+  0.000 20.000 0.1 0.15 3.0 0.1 0.10 2.0
NO. 74+  0.000 20.000 0.2 0.15 3.0 0.1 0.10 2.0
NO. 75+  0.000 20.000 0.2 0.20 40 0.1 0.10 2.0
NO. 76+  0.000 20.000 0.2 0.20 40 0.1 0.10 2.0
NO. 76+ 14492 14.492 0.2 0.20 2.9 0.2 0.15 2.2
NO. 77+  0.000 5.508 0.2 0.20 1.1 0.2 0.20 1.1
NO. 78+  0.000 20.000 0.2 0.20 40 0.2 0.20 40
NO. 79+  0.000 20.000 0.2 0.20 40 0.4 0.30 6.0
NO. 80+  0.00 20.000 0.2 0.20 40 0.5 0.45 9.0
NO. 81+  0.00 20.000 0.2 0.20 40 0.1 0.30 6.0
NO. 82+  0.00 20.000 0.2 0.20 40 0.0 0.05 1.0
NO. 83+  0.000 20.000 0.1 0.15 3.0 0.0 0.00 0.0
NO. 84+  0.000 20.000 0.1 0.10 2.0 0.0 0.00 0.0
NO. 85+  0.000 20.000 0.2 0.15 3.0 0.1 0.05 1.0
NO. 86+  0.000 20.000 0.2 0.20 40 0.1 0.10 2.0
NO. 86+  3.111 3.111 0.2 0.20 0.6 0.1 0.10 0.3

i\ 303.111 54.6 426

a 783.111 128.600 43.600




o it B
Bt iRmEm(1:1.5)
p:[| BB B BL1
DYE | THOYR| B &

NO. 47+  0.000 0.9 0.0
NO. 48+  0.000/  20.000 0.0 0.45 9.0
NO. 49+ 0000/  20.000 0.9 0.45 9.0
NO. 50+  0.000/  20.000 0.9 0.90 18.0
NO. 51+ 0000  20.000 0.9 0.90 18.0
NO. 52+  0.000/  20.000 0.0 0.45 9.0
NO. 53+ 0000/ 20.000 0.6 0.30 6.0
NO. 54+ 0000/  20.000 0.9 0.75 15.0
NO. 55+  0.000/  20.000 0.9 0.90 18.0
NO. 56+  0.000/  20.000 0.9 0.90 18.0
NO. 57+  0.000/  20.000 0.9 0.90 18.0
NO. 58+  0.000/  20.000 0.9 0.90 18.0
NO. 59+  0.000  20.000 0.9 0.90 18.0
NO. 60+  0.000  20.000 0.0 0.45 9.0
NO. 61+  0.000  20.000 0.0 0.00 0.0
NO. 61+ 15825 15.825 0.0 0.00 0.0
NO. 62+  0.000 4175 0.0 0.00 0.0
NO. 63+  0.000  20.000 0.0 0.00 0.0
NO. 64+  0.000  20.000 0.9 0.45 9.0
NO. 65+  0.000  20.000 0.0 0.45 9.0
NO. 66+  0.000  20.000 0.0 0.00 0.0
NO. 67+  0.000  20.000 0.9 0.45 9.0
NO. 68+  0.000  20.000 0.0 0.45 9.0
NO. 69+  0.000  20.000 0.0 0.00 0.0
NO. 70+  0.00  20.000 0.0 0.00 0.0
NO. 71+  0.000/  20.000 0.9 0.45 9.0

N E 480.000 228.0




+ = £
Bt iRmEm(1:1.5)
p:[| BB B BL1
DYE |THOYE @ &

NO. 71+  0.000 0.9 0.0
NO. 72+ 0000/  20.000 0.9 0.90 18.0
NO. 73+  0.000/  20.000 0.0 0.45 9.0
NO. 74+ 0000/  20.000 0.9 0.45 9.0
NO. 75+  0.000/  20.000 0.9 0.90 18.0
NO. 76+  0.000/  20.000 0.9 0.90 18.0
NO. 76+ 14492 14.492 0.9 0.90 13.0
NO. 77+  0.000 5.508 0.9 0.90 5.0
NO. 78+  0.000/  20.000 0.9 0.90 18.0
NO. 79+ 0000/  20.000 0.9 0.90 18.0
NO. 80+  0.000/  20.000 0.9 0.90 18.0
NO. 81+ 0000  20.000 0.9 0.90 18.0
NO. 82+  0.000/  20.000 0.9 0.90 18.0
NO. 83+  0.000  20.000 0.0 0.45 9.0
NO. 84+  0.000/  20.000 0.0 0.00 0.0
NO. 85+  0.00  20.000 0.0 0.00 0.0
NO. 86+  0.000  20.000 0.9 0.45 9.0
NO. 86+  3.111 3.111 0.9 0.90 2.8

iINE 303.111 200.8

a8 & 783.111 428.800
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7\ a \\! 2 EEE %LE*I*;'ZEE %%:I:i
NO. 86+3. 0~NO. 86+10. 0 (L)

(ZD 1)

] B R BB 2 & %
VY- +7° oy ERE %2R 35cm m2 15.6
EAM m? 1.60
=5Aavh-+ @ m? 1.56
FA))- MR m?2 15.6
BRAIv9Y-p @ m? 3.42
Kiwavhy-+ ) m? 0.57
Kimavy)-raL g m?2 0.8
KikZE/NA T ®50 m 1.5
B # # m?2 1.8
E®RI H=300 m 7.0
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NO. 86+3. 0~NO0. 86+10.0(L)

I H it g =X Byl 8 2
avy)-t+
7 oyymEiE| [#E&350m]
Al = 1/2 x (2.445 + 3.016) x 2.900 = 7.918
A2 = 1/2 x (3.016 + 1.077) x 4.100 = 8. 391
A = 16. 309
Jovymis
AMl~A2 = 16.309 - 7.000 x 0.100 x 1.077 = 15. 555 m? 15. 555
IS
H = 15. 555 = 7.000 = 1.077 = 2.063
(FZ=BRATIVY)-M7 nyyETE) (BERER)
=AM
HAMEHT S
H1= 1/2 x  (0.000 + 1.110) x 2.900 = 1.610
H2= 1/2 x  (1.110 + 0.300) x 4.100 = 2. 891
A = 4.501
H= 4.501 = 7.000 = 0. 643
(ARER)
AR
L1= 0.300 x 1.077 = 0.323
TERS
L2= 0.3234+( 0.400 - 0.300)x 0.643 = 0. 387
V= 1/2 x  (0.323 + 0.387) x 0.643 x 7.000 = 1.598 m 1.598




NO. 86+3. 0~NO0. 86+10. 0 (L) Joy o EHEHEE 2
15 H B g =R Byl 2
=AIVH-H (@]
Z=5Aauh)-+ t=100
Vi= 15.555 x  0.100 = 1.556 | m® 1.556
@)=+ nyhmiEL Y)
=AY+
gl A= 15555 = 15555 | m?| 15.555
@uy)-p7 oy)mEELY)
BRAIVHY-b (@]
V= 15555 x 0.220 m*/m’ = 3.422 |'m’ 3.422
@up)-p7r oy)mEELY)
KiEavhy-h (@]
V= 0750 x 1.077 x 7.000 x 0.100 = 0.565 |m’ 0. 565
(RImiER)
Kigavhy-h
B
A= 0.100 x 1.077 x 7.000 = 0.754 | m 0. 754
(RIBEE)
KikEN 47| [50]
n=C 0.643 x 1.077 x 7.000)
(BAMEHFELY) (ERER)
~ 20 nm/&R = 3 T
m/ A
L= 0.450 x 1.077 x 3 = 1.454 m 1.454




NO. 86+3. 0~NO0. 86+10. 0 (L) Joy o ENEtEE -3
15 H B g =R Bl ¥ =
B H#h#4
Al = 2445 x  0.450 = 1.100
A2 = 1.077 x 0.450 = 0.485
A3= 0.114 x 2 = 0.228
(EET)
SA = 1.813 |m 1.813
T [H=300] m | 27.900
(1I0m& Y#HE)
= AVY)-h
V= [ 1/2 x (0.100+ 0.520) x 0.200
+  0.520 x 0.100}) x 10.000 = 1.140 m®
- B
A= (0.300+ 0.100) x 10.000 = 4.000 m?
- B [BE)7994-7Y RC-40)
V= 0.720 x 0.100 x 10.000 = 0.720m°
ORIV~ [@]
Vi= 1/2 x (0.808 + 1.085) x 2.770 x 0.200 = 0.524
V2= 1/2 x  (0.808 + 0.958) x 1.500 x 0.200 = 0.265
A= 0789 |nm 0. 789
NaLkEavhy-4
gl Al= 1/2 x (0.808 + 1.085) x 2.770 x 2 = 5244
A2= (2.892 + 2.983) x  0.200 = 1.175
A3= 1/2 x (0.808 + 0.958) x 1.500 x 2 = 2649
M= (1.616 + 1.566) x  0.200 = 0.636
SA = 9704 | 9.704




34.710

2270

)= 33.000 Bt

(2445}

li
=

E H X

7000

2900 4100

35. 440

NO. 86+3.0
NO. 86+5. 9

1190

/A

2800
(3016
0

JINOAET A

32. 440

NO. 86+10.0

400

33. 440

HOUET 2

7000

200

HEAo O )—+FE t=100
EWo o) — k& HI=300

200




7 YT HMEEE
1-3TX
1 Al | i) 1% By =2 wm =

& I
UBAIE BF I -B450-H295 m 31.0
US3-B400-H400 " 10.5

BRI
EET PK1-RC2-D400 m 4.7
HtenE ¢ 400 " 38.6

kT
BREEK#HMT SM-B800-L600-H520 " 1
SM-B800-L800-H1500 " 1
R R BT ERK SM-B800-L800-H520 " 5
SM-B800-L800-H1180 " 3

T HEKT
T HEK $ 200 m 38.6
A—L Ky g—

A—LRAHYE2— 500%Y m 791.0




f & T ERERE
RYFTJ1)a—L BFI-B450-H295
i {1 Al = IR - B A {1 B:| = ER - B
No. 85+ 0.0 ~ No. 86+ 10.8 31.0
I B 31.0 I\ 5 -
E A & it & E 31.0




f & T IERAAE
UZIEI;E  US3-B400-H400
= Ll bl = EE - BE% a 18 bl R EE - B
86 +10.8 ~ No. 86+ 16.7 10.5
In B 10.5 Ih B _
E A &t E K 10.5




EET PK1-RC2-D400 ERFE
i {1 A =1 EE - B A {1 Hl = ZE - B
No. 67 + 1.5 1.4
No. 74+ 0.0 1.9
No. 81 + 10.0 1.4
Ih g 4.7 Ih 5 _
E A & i &€ E 4.7




HiE B B 400 ERIFE
i {81 I =1 EE - B =1 {81 I =1 EE - B
No. 84 + 0.8 ~ No. 85 +19.4 38.6
N B 38.6 N B -
38.6




HBESEKHET IEREASE

B800-L600-H520

= 1 bl = EE - E% a 1 b = EE - B
57+ 0.0 1
59+ 0.0 1
61+ 10.0 1
67+ 1.5 1
81+ 10.0 1
84+ 0.2 1
86+ 0.0 1

1N H 7 N £ -




REEKHT ERAE
B800-L800-H1500
b {81 S8l =1 ER - B A {1 Al =1 ER - B
No. 86+ 0.0 1
N B 1 i H _




i 3k o Bt e S /K ¥ ERAE
B800-L800-H520

p.o {1 Al =1 ER - B A {81 Al =1 ER - B
No. 53+ 1.5 1
No. 61+ 10.0 1
No. 67+ 1.5 1
No. 74+ 0.0 1
No. 81+ 10.0 1

I\ B 5 N § _

E A & i & E 5




i 3k o Bt e S /K ¥ ERRE
B800-L800-H1180
b {81 Al =1 ER - B A {81 Al =1 ER - B

No. 67+ 1.5 1
No. 74+ 0.0 1
No. 81+ 10.0 1

N 5 i B _

E A & i & E 3




O—JFHvs— 5008 IEREAE
= ER - A% a bl ER - E%
53 + 7.1 127.10 | No. 67+ 1.9 ~ No. 73+ 19.6 137. 80
61+ 9.6 161.70 | No. 74+ 0.4 ~ No. 81+ 9.6 149. 30
67+ 1.1 111.30 | No. 81 + 10.4 ~ No. 86+ 14.2 103. 80
EH 400. 1 I B 390.9
E A & & E R 791.0




#TFHEKT ¢ 200 ERAE
i {1 Al = IR - B A {81 B: | = ER - B
No. 84+ 0.8 ~ No. 85+ 19.4 38.6
N B 38.6 I =t _

38.6




N UF)-LERBER (BF T -B450-H295)

BE)LAIL (1:3)
B B # (RC-40)

B1

AR
£ Eo B B 1 H
BFI—-B300—H200 300 500 200
BFI—B450—H295 450 650 295
BFI—B700—H440 700 900 4 40
(10m%HY)

15 B ¥ Kk < & B £ = bl =

A YF7Y -1 L=2. 000m/{& m 10.0 (BF I -B450-H295)
EBEH RC-40 t=0. 100 m? 6.5
BENN 1:3 m°> 0.14
T K 1B m?® A#REt L
BEL m® AfREt L
Lz 18 L] m® A#REt L

EEEF m? 6.5




A VF7Y1-LRERE

5B ; & = g W 8
A YF7Y) 14
[E;ERE)
(BF T -B450-H295)
L= 10.000 = 10.000| m | 10.000
EHEHM
[RC-40, t=0. 100]
A= 0.650 x 10.000 = 6. 50| m? 6.50
BELAN
[1:3)
V= 0.450 x 0.030 x 10.000 = 0.135[ m® 0.135
HEEIF
A= EEEF LY = 6.50[ m? 6.50




UBBIBRER

(US3-B400-H400)

HEI)LI)L(3D

400
3
< 8l
600
2@ i
(RC-40)

(10m% b))

15 B B K T & B % = bic =

UZ A% L=2. 000m/{& m 10.0 (US3-B400-H400)
fiE=E wy)-+E (BEA) ® 20
EHEH RC-40 t=0.100 m? 6.0
EENIN 1:3 m? 0.12
tT KR m* AgEt £
H#REL m’ ARt L
Mg m* A#REt £
HEEEE m? 6.0




UBAIIERERE

5B ; & = g W 8
U5
[fBERR]
(US3-B400-H400)
L= 10.000 = 10.000|m 10. 000
fliE=
[US3-B400]
WH-+E (EER)
n=10.000/  0.500 = 20. 0|4 20.0
EHEHM
[RC-40, t=0. 100)
A= 0.600 x 10.000 = 6. 00|m? 6. 00
BRI
[1:3)
V= 0.400 x 0.030 x 10.000 = 0.120|m?® 0.120
HEEIE
A= EEHEY = 6.00|m? 6. 00




7’ L3 AMV47° (PK1-RC2-D400)

(10m3Y))

A wmooA % Bl #H = B =
BEEREK & 4.1
avgy)—k ) m® 1.05
B ¥Lavy - R m?’ 4.4
Higs RC-40 m? 75
t=15cm m? 1.1




7’ VErAMNA7° (PK1-RC2-D400) H{iEtEE (10mZY)

H1

% 1 o
E@aLo)—+Q (§§;
BB HRC40)
0 Bi 0
B2
STER
& Al D t B1 B2 H1 H2 H3 H4
D400 400 35 550 750 620 220 150 150
D450 450 38 600 800 676 230 150 150
D500 500 42 650 850 734 240 150 150
D700 700 58 850 1050 1016 320 200 150
Al g = B =
1. EEKRA [ N= 10000 + 2440 = 41 &
2. a>41)—k | V= [0.22 x 0.55-{ 1/4(0.20+0.035)* 7t —1/2(0.20+0.035)%]] X 10.00 = 1052 m®
3. B A= 0220 x 2000 x 10.000 = 4400 m?
4. B M A= 0750 X 10.000 = 7500 m?
V= 7500 X 0.150 = 1125 m®




HMESKMEMBER B800-L600-H520

_A-A B-B_
400
900 1100
50(150_ 60 54 50 FAI7hbH=T 50115 800 50l 50
kb (B%) o e
B800-L600-H520
[ I
gl - gl <
B3 o B
r—=— \
I8 |
s ] o | EaTyk
2 11 g\l +—%E® BELA®) sm0
P |
LIRCEY | 1™ N\ ekt @a)
o = sy || B800-LB0O0-HI500 2l s
= [ 72 e 1l =
o Lo N2
g R D
N Ly
I i
| L =
| 2
£ B #
BES5 97— 5580~ ! !
00 100 1200 100
1400
FER
B
900
100, 50 600 150,100 FAI7NEH=T
—k—

- NP
B
(&L Y)
B B it R~ K Hfu % = i =
arvoi—+ @ m’ 0.26

avy)— R m’ 3.6

% kg 1.3

TJL—FLI%& >




PR &K #t B800-L600-H520 NER=E EEEDD)
1 H it g = B % =
avy)-+
(@]
V= 1.100 x 0.900 x 0.520
- 0.600 x 0.800 x 0.424
- 0.600 x 0.924 x 0.096 = 0.258 m 0. 258
VY- B
Al= 1.100 x 0.520 x 2 = 1.144
A2= 0.900 x 0.520 x 2 = 0.936
A3= 0.600 x 0.520 x 2 = 0.624
M= 0.800 x 0.424 x 2 = 0.678
A5= 0.924 x 0.096 x 2 = 0.177
A= 3.559
m? 3. 559
53]
W= HEASEERE ()
KB EYIZAERITRE (FR2E10H)p. 306 & U = 1.3 kg 1.3
=

L5




RS KMEALHER

B800-L800-H1500

A—A B-B
400
900 1100
50150 6do 50! 50 FRI7NbEH=T 50 | 15 800 501 50
o TR 8 7T 58
i ? i HETIT K i i
8 it THEKT —
2l BEE (HAE) 6200 | |
\ >/ | | \
kb (@FB) ] s Ik (g ! T !
gl 8 ! 8 18300-L500-41500 gl s ! ! n
T o | . shion T | T ghes
s } <_}mm | (_‘%am
| [ | \
= | 4 } = | }
B J 8 L [
f
2=t @, 200 80 200 £ @ # 200 800 200
RC-20)
1D0! 1200 0 1 1200 100
1400 1400
1600 1600
TEN
B
900
100, 50 600 15 LL FAI7NrH—T
<
%
A M sl A
n g -
=
B
EEEDD)
] B K+ & B 8 = bici =
EBEM RC-40 t=0.150  n? 2.0
m 0.29
avyl)—+k ® m 1.39
aVo)— B me 12.5
% kg 3.8
(x T
K 38 m 4.61
HRL m 2.01
% L m 2.60
HEmEIF me 2.0




75 &K B800-L800-H1500 HERE GEEEDD)
H H it g X B % =
HIEM
[RC-40 t=0.150]
A= 1.400 x 1.400 = 1.960 m? 1.960
V= 1.960 x 0.150 = 0.294 m° 0.294
vyt
(@]
V= 1/2 x (1.000 + 1.200) x 0.600 x 1.200
+ 1,200 x 1.200 x 1.050 - 1/2
x (0.600+ 0.800) x 0.600 x 0.800
- 0.800 x 0.800 x 0.900 = 1.392 m° 1.392
R
A= y (0.600% 0.1002) x1.200 x = 1.460
A2= J (0.600% 0.1002 x0.800 x = 0.973
A3= 1/2 x (1.000 + 1.200) x 0.600 x = 1.320
A= 1/2 x (0.600 + 0.800) x 0.600 x = 0.840
A5= 1.200 x 1.050 x 4 = 5.040
A6= 0.800 x 0.900 x 4 = 2.880
TA= 12.513
m® 12.513
55
W = REAXREERER )
FAHE KA AZ 25 St R &8 (T R24E108) p. 305& Y = 3.8 kg 3.8
HEBE
A= EBMEY = 1.96 m? 1.96




PR T8 &K #t B800-L800-H1500 NER=E EEEDD)
18 it g = B % =
(xT)
FRE V= 1.600 x 1.600 x 1.800 = 4.608 m 4. 608
BRL V= 4.61 — 2.60 = 2.010 m 2.010
i Vi= 1.400 x 1.400 x 0.150 = 0.294
V2= 1/2 x (1.000+ 1.200) x 0.600 x 1.200
+  1.200 x 1.200 x 1.050 = 2.304
YV = 2598

2.598




hR S BEESEKM R HER

B800-L800-H520

A—A B-B
1100 1100
1001 15 800 150 IQL kB (5 0 | 15 800 15011 kB ()
Sr 700 jﬁ B800-L800-H520 8 | sek B800-L800-H520
|| 2| f g
i [ -
SoKk# (BB) § [ | S §
B800-L800-H1180 o, E E
=
] 2l s St (R G 2l s
8 - B800-L.800-H1180 {\{\ Y ; } -
A\, ////
,,,8,6 \::j‘@é
z I =
vhy-+ @
= 250 80 ‘|_250 £ B # 250 800 _|_250
’ (BE7994-7/40~0) v
100 1300 00 100 1300 00
1500 1500
FEH
B
1100
100 50 800 501100
M? 1 - ﬂ
_g]
EREDD)
15 = B K T & EE B = i B
avsy—p @ m® 0.30
aVH ) — FER m’ 4.1
% MW kg 1.3
JL—FT%& ® 1




et gk #t B800-L800-H520 NERE (L Y)

IH H &t g =® Bl &% =
-+
(@]
V= 1/2 x (1.100 + 1.200) x 0.520 x 1.100
- 0.800 x 0.800 x 0.274
- 0.924 x 0.800 x 0.246 = 0.301 m’ 0. 301

VYIRS ¥ip =

A= 4 (0.520% 0.1002%) x1.100 = 0.582
A2= 1/2 x (1.100+ 1.200) x 0.520 x 2 = 1.196
A3= 1.100 x 0.520 = 0.572
A= 0.800 x 0.520 x 2 = 0.832
A5= 0.800 x 0.274 x 2 = 0.438
A6= 0.924 x 0.246 x 2 = 0.455
SA= 4.075
m® 4.075
55
W= REAXREERER )
FRBEKBEYIZER G RE (FR2F10A)p. 311& Y = 1.3 kg 1.3
£
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1100 1100
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m 0.34
avoly—+ ® m 1.45
avy)— LB m 10.4
&% ke 2.5
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HEL m 0.94
%k x m 2.08
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e gk #t B800-L800-H1180 NERE (RN Y)

I B it g = B % =
EHEM
[RC-40 t=0. 150)
V = HEAEFEER (%)
KB EYIZER TR E (FR2E10H)p. 309 & U = 0.34 m® 0.34
A= 0.34/ 0.15 = 2.27 m 2.27
avy)-+
(@]
V = HEAEEER (%)
KB E IR ETRE (FR2E108) p. 309 & Y = 1.45 m® 1. 45
VY- pEI R
A = HEASEER ()
FAHEKEE IR ETRE (FR2E108) p. 309Kk Y = 10. 35 m? 10. 35
%5
W= REAEFEER (%)
KB EYIZER TR E (FR2E10H)p. 309 & U = 2.5 kg 2.5
EEEIE
A= EBEHMEY = 2.27 m’ 2.27
(xT)
737 V = REARSEER (¥)
KB E IR AERETRE (ER24E10A)p. 309K Y = 3.02 m® 3.02
BRL V= 3.02 — 2.08 = 0. 94 m 0. 94
i V= REASEEK (k)
FAHEKEE IR ET L (FR2E108) p. 309& Y = 2.08 m® 2.08
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o5l oAl B O® B4l & = Hm =
BEAXREK BERYIFLUNAT N 25
FHEa—LE i 5.0
74 5—#

RC-40 m® 4.8
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400
E A g = H =
1. BRI BERYIFLUNAT
N= 10.000 = 4.000 = 2500 &
EfEa—LE
N= 10.000 = 2.000 = 5000 &
2. 243—#%4 V= {(0.400+0.880)1/2 x 0.800— 7t X 0.100 X 0.100} x 10.0 = 4806 m°
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EEIEREAET

-8 b-EE m 703.0

woamg REH~ t 183 | s pprrn
CF AR & 82.0

' REH~ t 0.2 | yu g

R E SRS & 17.0 R
 EHEE & 1.0
woIg (EE) 1Y) m3 0.5
noI () 29397’ t 0.0
LRI T TARAIT7I t=20cm m 791




F-rh BE OE R BAE
vl # R B E R
£ |No. 47 ~ No. 59 + 85 m 248.5
n |No. 62 + 11.8 ~ No. 82 + 2.8 n 391.0
n |No. 83 + 11.8 ~ No. 86 + 153 63.5

5 m 703.0
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SHEhRUIMT T IEREAS
. ] Al = ER - A% a 1l bl = ER - E%
No. 47+ 0.0 ~ No. 53+ 7.1 127.10 | No. 67+ 1.9 ~ No. 73+ 19.6 137. 80
No. 53+ 7.9 ~ No. 61+ 9.6 161.70 | No. 74+ 0.4 ~ No. 81+ 9.6 149. 30
No. 61+ 10.4 ~ No. 67+ 1.1 111.30 | No. 81 + 10.4 ~ No. 86+ 14.2 103. 80
i EH 400. 1 I B 390.9
E A & & E R 791.0
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H
I
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1-3LX
' Al Al s B ] = W =
HEHE
N e
® B SR EAs m’ 8,066.0|t=5cm
= B HEA E As(20) " 8,379.3|t=5cm
L B BEERENE " 8,502.9 t=10cm
T B BEI799v—7VRC-40 | # 8,589.5|t=32cm




O OH OE B

®x B (B £ B (B EREBRET TREET
h:l| = BB W1 W2 W3 w4
B Kk THE @ B B Kk THRE B ¥ B Kk THERE B ¥ WEHE FTHHE A 1§
47+  0.000 10.3 0.0 10.7 0.0 10.8 0.0 11.0 0.0
48 + 0.000/ 20.000 10.3 10.3 206.0 10.7 10.7 214.0 10.8 10.8 216.0 10.9 11.0 219.0
49 + 0.000/ 20.000 10.3 10.3 206.0 10.7 10.7 214.0 10.8 10.8 216.0 11.0 11.0 219.0
50 +  0.000/ 20.000 10.3 10.3 206.0 10.7 10.7 214.0 10.8 10.8 216.0 11.0 11.0 220.0
51+ 0.000/ 20.000 10.3 10.3 206.0 10.7 10.7 214.0 10.8 10.8 216.0 11.0 11.0 220.0
52+ 0.000/ 20.000 10.3 10.3 206.0 10.7 10.7 214.0 10.8 10.8 216.0 10.9 11.0 219.0
53+ 0.000/ 20.000 10.3 10.3 206.0 10.7 10.7 214.0 10.8 10.8 216.0 11.0 11.0 219.0
54 + 0.000/ 20.000 10.3 10.3 206.0 10.7 10.7 214.0 10.8 10.8 216.0 11.0 11.0 220.0
55+ 0.000/ 20.000 10.3 10.3 206.0 10.7 10.7 214.0 10.8 10.8 216.0 11.0 11.0 220.0
56 + 0.000/ 20.000 10.3 10.3 206.0 10.7 10.7 214.0 10.8 10.8 216.0 11.0 11.0 220.0
57+ 0.000/ 20.000 10.3 10.3 206.0 10.7 10.7 214.0 10.8 10.8 216.0 11.0 11.0 220.0
58 + 0.000/ 20.000 10.3 10.3 206.0 10.7 10.7 214.0 10.8 10.8 216.0 11.0 11.0 220.0
59 + 0.000/ 20.000 10.3 10.3 206.0 10.7 10.7 214.0 10.8 10.8 216.0 11.0 11.0 220.0
60+ 0.000 20.000 10.3 10.3 206.0 10.7 10.7 214.0 10.8 10.8 216.0 10.9 11.0 219.0
61+ 0.0000 20.000 10.3 10.3 206.0 10.7 10.7 214.0 10.8 10.8 216.0 10.9 10.9 218.0
61+ 15.825 15.825 10.3 10.3 163.0 10.7 10.7 169.3 10.8 10.8 170.9 10.9 10.9 172.5
62 + 0.000 4.175 10.3 10.3 43.0 10.7 10.7 44.7 10.8 10.8 45.1 10.9 10.9 45.5
63+ 0.000 20.000 10.3 10.3 206.0 10.7 10.7 214.0 10.8 10.8 216.0 10.9 10.9 218.0
64+ 0.0000 20.000 10.3 10.3 206.0 10.7 10.7 214.0 10.9 10.9 2117.0 11.0 11.0 219.0
65+ 0.0000 20.000 10.3 10.3 206.0 10.7 10.7 214.0 10.9 10.9 218.0 10.9 11.0 219.0
66 + 0.000 20.000 10.3 10.3 206.0 10.7 10.7 214.0 10.9 10.9 218.0 11.0 11.0 219.0
67+ 0.000 20.000 10.3 10.3 206.0 10.7 10.7 214.0 10.9 10.9 218.0 11.0 11.0 220.0
68 + 0.000 20.000 10.3 10.3 206.0 10.7 10.7 214.0 10.9 10.9 218.0 10.9 11.0 219.0
69 + 0.000 20.000 10.3 10.3 206.0 10.7 10.7 214.0 10.9 10.9 218.0 10.9 10.9 218.0
70+ 0.000  20.000 10.3 10.3 206.0 10.7 10.7 214.0 10.9 10.9 218.0 10.9 10.9 218.0
71+ 0.000  20.000 10.3 10.3 206.0 10.7 10.7 214.0 10.9 10.9 218.0 11.0 11.0 219.0
N B 480. 000 4944.0 5136.0 5199.0 5260. 0




m E R B
®x B (B 2 B (B EREBRET TRERET
h:l| = iR W1 W2 W3 w4
Dk TFHR B O F OB K OFHRE B B I Kk 2 FHE B OWEE @ TowmE K B

NO. 71+  0.000 10.3 0.0 10.7 0.0 10.9 0.0 11.0 0.0
NO. 72+ 0.000  20.000 10.3 10.3 206.0 10.7 10.7 214.0 10.9 10.9 218.0 11.0 11.0 220.0
NO. 73+ 0.000  20.000 10.3 10.3 206.0 10.7 10.7 214.0 10.9 10.9 218.0 10.9 11.0 219.0
NO. 74+ 0.000  20.000 10.3 10.3 206.0 10.7 10.7 214.0 10.9 10.9 218.0 11.0 11.0 219.0
NO. 75+ 0.000  20.000 10.3 10.3 206.0 10.7 10.7 214.0 10.9 10.9 218.0 11.0 11.0 220.0
NO. 76+ 0.000  20.000 10.3 10.3 206.0 10.7 10.7 214.0 10.9 10.9 218.0 11.0 11.0 220.0
NO. 76+ 14.492 14.492 10.3 10.3 149.3 10.7 10.7 155.1 10.9 10.9 1568.0 1.0 11.0 159. 4
NO. 77+  0.000 5. 508 10.3 10.3 56.7 10.7 10.7 58.9 10.9 10.9 60.0 11.0 11.0 60. 6
NO. 78+ 0.000  20.000 10.3 10.3 206.0 10.7 10.7 214.0 10.9 10.9 218.0 11.0 11.0 220.0
NO. 79+ 0.000  20.000 10.3 10.3 206.0 10.7 10.7 214.0 10.9 10.9 218.0 11.0 11.0 220.0
NO. 80+ 0.000  20.000 10.3 10.3 206.0 10.7 10.7 214.0 10.9 10.9 218.0 11.0 11.0 220.0
NO. 81+ 0.000  20.000 10.3 10.3 206.0 10.7 10.7 214.0 10.9 10.9 218.0 11.0 11.0 220.0
NO. 82+ 0.000  20.000 10.3 10.3 206.0 10.7 10.7 214.0 10.9 10.9 218.0 11.0 11.0 220.0
NO. 83+ 0.000  20.000 10.3 10.3 206.0 10.7 10.7 214.0 10.9 10.9 218.0 10.9 11.0 219.0
NO. 84+ 0.000  20.000 10.3 10.3 206.0 10.7 10.7 214.0 10.9 10.9 218.0 10.9 10.9 218.0
NO. 85+ 0.000  20.000 10.3 10.3 206.0 10.7 10.7 214.0 10.9 10.9 218.0 11.0 11.0 219.0
NO. 86+ 0.000  20.000 10.3 10.3 206.0 10.7 10.7 214.0 10.9 10.9 218.0 11.1 11.1 221.0
NO. 86+  3.111 3.111 10.3 10.3 32.0 10.7 10.7 33.3 10.9 10.9 33.9 1.1 11.1 34.5

I B 303. 111 3122.0 3243.3 3303.9 3329.5

a B 783. 111 8066.0 8379.3 8502. 9 8589. 5




YEIA—/\—LAT =55
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ERE
ARGt
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B 5 P EB LY ®M m2 1,640.0 [t=3cm
ASTE AL IR 7 m3 49.2 t=3cm




O OH OE B

8 5 R 5 BEF Y EIT-N LA
Al =3 BB
Bk THE B &

NO. 47+  0.000 2.0
NO. 48+ 0.000  20.000 2.0 2.0 40.0
NO. 49+ 0.000  20.000 2.0 2.0 40.0
NO. 50+ 0.000  20.000 2.0 2.0 40.0
NO. 51+ 0.000  20.000 2.0 2.0 40.0
NO. 52+ 0.000  20.000 2.0 2.0 40.0
NO. 53+ 0.000  20.000 2.0 2.0 40.0
NO. 54+ 0.000  20.000 2.0 2.0 40.0
NO. 55+ 0.000  20.000 2.0 2.0 40.0
NO. 56+ 0.000  20.000 2.0 2.0 40.0
NO. 57+ 0.000  20.000 2.0 2.0 40.0
NO. 58+ 0.000  20.000 2.0 2.0 40.0
NO. 59+ 0.000  20.000 2.0 2.0 40.0
NO. 60+ 0.000  20.000 2.0 2.0 40.0
NO. 61+ 0.000  20.000 2.0 2.0 40.0
NO. 61+ 15.825 ~ 15.825 2.0 2.0 31.7
NO. 62+  0.000 4.175 2.0 2.0 8.4
NO. 63+ 0.000  20.000 2.0 2.0 40.0
NO. 64+ 0.000  20.000 2.0 2.0 40.0
NO. 65+ 0.000  20.000 2.0 2.0 40.0
NO. 66+ 0.000  20.000 2.0 2.0 40.0
NO. 67+ 0.000  20.000 2.0 2.0 40.0
NO. 68+ 0.000  20.000 2.0 2.0 40.0
NO. 69+ 0.000  20.000 2.0 2.0 40.0
NO. 70+ 0.000  20.000 2.0 2.0 40.0
NO. 71+ 0.000  20.000 2.0 2.0 40.0

480. 000 960.0
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5 5 R BEF LA -UA

h:l| =3 BB
Bk THE B &

NO. 71+  0.000 2.0
NO. 72+ 0.000  20.000 2.0 2.0 40.0
NO. 73+ 0.000  20.000 2.0 2.0 40.0
NO. 74+ 0.000  20.000 2.0 2.0 40.0
NO. 75+ 0.000  20.000 2.0 2.0 40.0
NO. 76+ 0.000  20.000 2.0 2.0 40.0
NO. 76+ 14.492 14.492 2.0 2.0 29.0
NO. 77+  0.000 5. 508 2.0 2.0 11.0
NO. 78+ 0.000  20.000 2.0 2.0 40.0
NO. 79+ 0.000  20.000 2.0 2.0 40.0
NO. 80+ 0.000  20.000 2.0 2.0 40.0
NO. 81+ 0.000  20.000 2.0 2.0 40.0
NO. 82+ 0.000  20.000 2.0 2.0 40.0
NO. 83+ 0.000  20.000 2.0 2.0 40.0
NO. 84+ 0.000  20.000 2.0 2.0 40.0
NO. 85+ 0.000  20.000 2.0 2.0 40.0
NO. 86+ 0.000  20.000 2.0 2.0 40.0
NO. 87+ 0.000  20.000 2.0 2.0 40.0
NO. 88+ 0.000  20.000 2.0 2.0 40.0

N B 340. 000 680.0

a B 820. 000 1640. 0
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FAH—T SERERE

E 8 b = ER - E# =] 1 b =1 EE - BH
.47+ 0.0 ~ No. 56+ 19.4 187.1
. 57+ 0.6 ~ No. 58+ 19.4 38.8
. 59+ 0.6 ~ No. 61+ 9.4 48.8
. 61+ 10.6 ~ No. 67+ 0.9 103.9
.67+ 2.1 ~ No. 81+ 9.4 268. 1
. 81+ 10.7 ~ No. 83+ 19.6 48.9
. 84+ 0.8 ~ No. 85+ 19.4 38.6
. 86+ 0.6 ~ No. 86+ 5.9 5.3

Ih B 739.5 Ih B -

E 5 & Fft E kK 739.5
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BhEEl T IEREAS

Gr-Am-4E
i {1 H = ER - B f {81 I = ER - A
No. 47+ 0.0 ~ No. 86+ 14.2 794. 2
I B - I it 794.2

i E OE 194.2
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FrEEHR T ERAE

Gr-A-4E

v {81 pil] = EE - B a {81 pil] =1 EE - BE#
No. 47+ 0.0 No. 47 + 14.2 14.2
No. 48 + 18.4 No. 51 + 14.2 55.8
No. 52 + 18.2 No. 60+ 0.4 142.2
No. 63+ 8.2 No. 64+ 11.3 23.1
No. 66+ 0.7 No. 67 + 17.1 36. 4
No. 70 + 4.5 No. 72 +19.4 54.9
No. 73+ 17.4 No. 82+ 6.0 168. 6
No. 85 + 10.2 No. 86+ 5.9 15.7

I 5 510.9 I &t -

E B & #F & E 510.9
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PR BT IEREAE

x 1 Bil = ER - B a 1l pil = ER - B
No. 47+ 0.0 ~ No. 86+ 14.2 194.2
N H - U\ & 794.2

iOE R 794.2
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a9 )—k—)L

IEREASE

V. 18 bl = ER - EH% A 1l bl = ER - A%
No. 47+ 14.2 No. 48 + 18.4 24.2
No. 51+ 14.2 No. 52 + 18.2 24.0
No. 60+ 0.4 No. 63+ 8.2 67.8
No. 64+ 11.3 No. 66 + 0.7 29.4
No. 67 + 17.1 No. 70 + 4.5 47.4
No. 72+ 19.4 No. 73+ 17.4 18.0
No. 82+ 6.0 No. 85+ 10.2 64.2

I B 275.0 N B -

E A A ft B R 275.0
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No. 47+ 0.0 ~ No. 86 + 14.2 794.2 794.2 + 199 ®
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Y-k | (£=100)
V=" 1.200 x 0.100 x 10.000 = 1.200 m* 1.200
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ThH (B8) GrE (B8)

SRS

ER - B

Ell picl =1 - {A
T {81 Al ER - B T or
No. 47+ 0.0 ~ No. 60+ 0.0 260.0 260.0 =+ 48 = 6 1 5
No. 60+ 0.0 ~ No. 77+ 0.0 340.0 340.0 = 30 = 12 121 0
No. 77+ 0.0 ~ No. 86+ 17.8 197.8 197.8 =+ 40 = 5 510
I g I E 181 5
& i 23.0
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IEREASE
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% a1 3 & EE - B LR - %
2L—>
No. 47+ 0.0 ~No. 60+ 0.0  260.0 | 260.0 = 48 = 6 x2 12
No. 60+ 0.0 ~ No. 77+ 0.0 340.0 340.0 = 30 = 12 x2 24
No. 77+ 0.0 ~ No. 86+ 17.8 197. 8 197. 8 40 = 5 x2 10
I H i\ 5 46
& 46.0
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AN AP R E R
(FU#H) | [EREFRR,. B, 8. 15cm]
NO. 47+ 0.0~NO. 86+17. 8 (L) L=797.8%0.4

319.12 m

(EY#) | NO.47+ 0.0~NO. 86+17.8(L) L=797.8x0.4

319.12 m

2L=| m | 638.24

AN AP R E R
(FU# | [EESMERR. RE. B, 20cm]

NO. 47+ 0. 0~NO. 86+17. 8 (L) L= 797.80 m
2L= m | 797.80
@ % fH NO. 47+ 0. 0~NO. 86+17. 8 (L) L= 797.80 m

2L= m | 797.80
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